


POR CADA 
$35 USD  
EN COMPRAS (PVP.)
ADQUIERE ESTE 

BOLSO
A UN PRECIO 
SENSACIONAL

BOLSOWOW!
$16.99

SENSACIONAL

Nota: Monto de compra aplica 
con PVP del catálogo. 
Promoción exclusiva C1-2020. 
No aplica descuento, producto 
no comisionable, venta 
individual no disponible.

Promoción válida hasta
AGOTAR STOCK.

REF.102044 

AMPLIO VOLUMEN
PLEGABLE Y FÁCIL
DE TRANSPORTAR
FORRO INTERIOR
MANIJAS Y TAPA EN 
CUERO SINTÉTICO

MEDIDAS 43 X 38 X 12

PRECIO REFERENCIAL  29.90
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CHALIS
BORDADO

Manga corta con abertura y 
elástico, cuello en v, bajo con 
guarda bordada, silueta relajada, 
tejido plano , Chalis Bordado.   

BLANCO  
P-M-G  

VESTIDO   

$ 39.90

REF.390571

White
PARA UN NUEVO COMIENZO
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BENEFICIOS:
•TIPO BUSTIER
•SMART LACE
•CUBRIMIENTO MEDIO
•MAYOR SUJECIÓN
•ESPALDA CLÁSICA
•SOPORTE IDEAL
•NO MARCA TU PIEL

SMART LACE
DECORATIVO

Copa aval suave y transpirable, 
diseño decorativo en encaje, 
laterales anchos, mayor sujeción.

COPA B 32-34-36

BRASIER   

$ 29.90

REF.43720

SMART LACE
DECORATIVO

Encaje suelto en cintura. Licra / Nailon. 
P-M-G

PANTY   

$ 11.90

REF.43724

REALCE MEDIO   

SEMIDESCADERADO

BLANCO

BLANCO

-6-



SIN ARO
SUAVE Y LIGERO

Combinado con encaje generando 
transparencia que te hará lucir sexy 
y cómoda.Cargaderas regulables.

COPA B 32-34-36

BRALETTE

$ 19.90

REF.43560

SMART LACE
NO MARCA TU PIEL

Elaborada en tull y Smart Lace; 
no marca tu piel. 

P-M-G 

BRASILERA

$ 9.90

REF.43561

REALCE NATURAL

SEMIDESCADERADA

NEGRO
BLANCO

NEGRO
BLANCO

BASE ANCHA 
ELASTICADA

ENCAJE
DECORATIVO

NO MARCA 
TU PIEL
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POPELINA
STRETCH

Manga sisa, escote delantero 
con tiras, escote posterior con 
cruces, silueta semi entallada, 
tejido plano, Popelina estampada, 
Algodón/ Elastano.  	
                AZUL  

P-M-G

VESTIDO  

$ 29.90

REF.390574

Blue
PARA que tus 

deseos se 
cumplan
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TEXTURA
MICROFIBRA

Manga corta gap, cuello nerú, 
amarre delantero, silueta semi 
entallada, tejido plano, Microfibra 

estampada.  
P-M-G-XG  

A- BEIGE
B- AZUL 

BLUSA  

$ 21.90

REF.382119

COLA
LEVANTA

De cadera, pretina anatómica 
de 2 botones, abertura bastas, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

AZUL CLARO  
6-8-10-12-14-16  

JEAN  

$ 44.90

REF.200921

ANATÓMICA
PRETINA

STRETCH
SUPER

TE
JID

O
es

ta
m

pa
do
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MICRO
FIBRA

Manga sisa, cuello redondo, vuelos 
decorativos, silueta semi entallada, 

tejido plano, Microfibra.  

CORAL  
P-M-G-XG

BLUSA  

$ 24.90

REF.382120

CHALIS

Manga corta sin hombros, vuelos 
decorativos, silueta semi entallada, 

tejido de plano, Chalis.  

CELESTE
LADRILLO  

P-M-G-XG    

BLUSA  

$ 21.90

REF.382118

COLA
LEVANTA

De cadera, pretina anatómica 
de 2 botones, abertura bastas, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

AZUL CLARO  
6-8-10-12-14-16  

JEAN  

$ 44.90

REF.200921

ANATÓMICA
PRETINA

STRETCH
SUPER

1

2

2

3

3
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ESTAMPADO
MICROFIBRA

De tiras regulables, amarre 
delantero, abertura costado, 
silueta entallada, tejido plano, 
Microfibra estampada, Poliéster/ 

Elastano.  

AZUL  
P-M-G  

VESTIDO

$ 29.90

REF.390576

CHIFÓN
SATINADO

Camisera, cuello sastre, manga 
larga semi campana, silueta semi 
entallada, tejido plano , Chifón 

Satín, 100% Poliéster.  

CAFÉ 
 P-M-G 

BLUSA  

$ 29.90

REF.382122

-14-

 

CATÁLOGO VIRTUAL
ESCANÉA EL CÓDIGO

DESCARGALO Y COMPARTE
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COLA
LEVANTA

De cintura, pretina anatómica con 
4 botones, faja interna, silueta 
entallada, tejido plano, Denim, 

Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
6-8-10-12-14-16 

JEAN  

$ 44.90

REF.200906

PERFECTO
AJUSTE

INTERNA
FAJA

CHIFÓN
SATINADO

Camisera, cuello sastre, manga 
larga semi campana, silueta semi 
entallada, tejido plano , Chifón 

Satín, 100% Poliéster.  

CAFÉ 
 P-M-G 

BLUSA  

$ 29.90

REF.382122

Brown
EL COLOR DE TEMPORADA
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DENIM

Manga larga, bolsillos delanteros 
con tapas, silueta semi entallada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano.  

AZUL CLARO  
P-M-G-XG  

CHAQUETA  

$ 54.90

REF.400608

TEJIDO
VISCOSA 

Manga 3/4 con charretera, bolsillo 
simulado con botón , silueta semi 
entallada, tejido de punto, Viscosa/ 

Elastano.  

CRUDO  
P-M-G-XG

BLUSA

$ 16.90

REF.321801

STRETCH
GABARDINA

De cadera, pretina con botón y 
gafetes internos, bolsillos simulados 
con botón silueta entallada, tejido 
plano, Gabardina stretch, Algodón/ 

Elastano.  

CAMEL  
P-M-G-XG 

PANTALÓN  

$ 32.90

REF.200898

SILUETA 

ENTALLADA

-19-
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CHIFÓN
FRESCURA

Manga sisa, tiras, placa metálica 
en espalda, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chifón, 100% Poliéster. 

P-M-G-XG 

TOP

$ 14.90

REF.381969
VERDE

CRUDO

NARANJA NEÓN

TURQUESA

NEGRO

ROJO

REF.381968

REF.381967

REF.381966

REF.381970

REF.382090

THE
BASICS

-20-



MANGA
TRES CUARTOS

Manga 3/4 con charretera, bolsillo 
simulado con botón, silueta semi 
entallada,  tejido de punto, Viscosa 

/ Elastano.  
P-M-G-XG 

BLUSA

$ 16.90

REF.321800
TERRACOTA

NEGRO

PALO DE ROSA

CRUDO

REF.321799

REF.321798

REF.321801

DOBLADO

THE
BASICS

 

CATÁLOGO VIRTUAL
ESCANÉA EL CÓDIGO

DESCARGALO Y COMPARTE
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PUÑOS
COMBI
NADOS
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GABARDINA
STRETCH

Manga larga, puños combinados, 
cuello sastre, tapas decorativas, 
silueta semi entallada, tejido de 
punto, Gabardina stretch, Poliéster/ 

Elastano.  

NARANJA ROJO  
P-M-G-XG  

CHAQUETA  

$ 34.90

REF.400607

CHIFÓN
PLACA METÁLICA

Manga sisa, tiras, placa metálica 
en espalda, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chifón, 100% Poliéster.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

TOP  

$ 14.90

REF.381968

MÁS COLORES
PAG. 20

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina anatómica con 
4 botones, faja interna, silueta 
entallada, tejido plano, Denim, 

Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
6-8-10-12-14-16 

JEAN  

$ 44.90

REF.200906

PERFECTO
AJUSTE

INTERNA
FAJA
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LÚCELO
CON ESTILO

Combinado con encaje generando 
transparencia que te hará lucir sexy 
y cómoda.Cargaderas regulables.

COPA B 32-34-36

BRALETTE

$ 29.90

REF.43550

SMART LACE
NO MARCA TU PIEL

Elaborado con encaje elasticado, 
Smart Lace; no marca tu piel.

P-M-G 

CACHETERO

$ 11.90

REF.43554

REALCE NATURAL

SEMIDESCADERADO

NEGRO
BLANCO

NEGRO
BLANCO

TH
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D O B L E  A P A R I E N C I A
TOP+BRA
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GABARDINA
STRETCH

De tirantes, cierre posterior, 
cinturón incluido con herraje, 
silueta entallada, tejido plano, 

Gabardina stretch.  

AVELLANA  
P-M-G 

ENTERIZO

$ 39.90

REF.390573

CI
N

TU
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DO
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RA
DO
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Avellana
naturalidad 

           en cada paso
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Diseño
ergonómico 
que se adapta a 
tu pantorilla

Úsala 
recta o
corrugada.

PLANTILLA
COMFORT

Botas largas en NOBUK con forro 
interno, taco en goma reforzada 
de  6 1/2,  capellada reforzada, 

sintético.

NEGRO  
36-37-38

BOTAS  

$ 69.90

REF.102028

FAJA
INTERNA

De cintura, pretina con 3 botones, 
faja interna, silueta entallada, tejido 
plan Denim, Algodón/ Elastano.  

NEGRO  
6-8-10-12-14-16

JEAN  

$ 44.90

REF.200975

BOTAS
LARGAS

New

-28-
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JERSEY
ESTAMPADO

Manga corta, cuello en v, abertura 
costados, silueta entallada, tejido 
de punto, Jersey estampado, 

Algodón/ Poliéster.  

ESTAMPADO  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 17.90

REF.321892

FA
JA

 C
ON

TR
OL
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TWILL
ESTAMPADO

Off  shoulders manga corta, silueta 
semi ajustada, tejido plano, Twill 

estampado.  

VERDE  
P-M-G-XG 

BLUSA

$ 21.90

REF.382117

GABARDINA
STRETCH

De cintura, pretina con gafetes y 
botón interno, bolsillos figurados, 
silueta entallada, tejido plano, 
Gabardina stretch, Poliéster/ 

Elastano.  

CAMEL  
P-M-G-XG  

PANTALÓN  

$ 29.90

REF.200981
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Green
FRESCA Y RENOVADA

-31-
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CREPÉ
ESTAMPADO

Manga larga, cuello elasticado 
nerú con botón interno, silueta 
semi entallada, tejido plano, Crepé 

estampado.  

VERDE  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 24.90

REF.382116

FAJA
INTERNA

De cintura, pretina anatómica con 
4 botones, faja interna, silueta 
entallada, tejido plano, Denim, 

Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
6-8-10-12-14-16  

JEAN  

$ 44.90

REF.200906

TE
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    Nuevo 
       Yo
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    Nuevo 
       Yo

CONÉCTATE COn TU
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SILUETA
ENTALLADA

Manga gap, cuello redondo, 
estampado combinado con foil 
cobre, silueta entallada, tejido de 

punto, Viscosa/ Elastano.  

BEIGE  
P-M-G-XG 

BLUSA

$ 20.90

REF.321894

1

1

DURAZNO
PIEL DE

Manga corta, cuello redondo, 
aplique estampado, silueta 
entallada, tejido de punto, Peach.  

VERDE MILITAR  
P-M-G-XG 

BLUSA

$ 21.90

REF.321893

2

FOIL
COBRE

ESTAMPADO

-34-
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2

CON
TEXTURA

APLIQUE

CASUAL  
36-37-38

CALZADO  

$ 44.90

REF.101708

49.90
ANTES

-35-
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LICRA

Manga sisa, cuello semi bandeja 
con ojalillos dorados, placa dorada, 
silueta semi entallada, tejido de 
punto, Licra, Poliéster/ Elastano.  

A- VERDE MILITAR
B- NEGRO  

P-M-G-XG  

BLUSA

$ 20.90

REF.321891

FAJA
INTERNA

De cintura, pretina con 3 botones, 
faja interna, silueta entallada, tejido 
plan Denim, Algodón/ Elastano.  

NEGRO  
6-8-10-12-14-16 

JEAN  

$ 44.90

REF.200975

A A B

O
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LI
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LUREX
DORADO

Manga larga, frente drapeado, 
silueta relajada, Tejido de punto 
con lurex dorado, 100% Acrílico.  

BEIGE  
P-M-G-XG 

CÁRDIGAN

$ 19.90

REF.400610

TE
JID

O
CO

N 
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IN
TE

RN
A
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LUREX
DORADO

Manga larga, frente drapeado, 
silueta relajada, Tejido de punto 
con lurex dorado, 100% Acrílico.   

P-M-G-XG 

CÁRDIGAN

$ 19.90

REF.400610
BEIGE

LADRILLO

MOSTAZA
REF.400609

REF.400611

-38-



NEGRO

AZUL

THE
BASICS

BROCHE
ENTREPIERNA

Manga larga, cruces en escote, 
broches entrepierna, silueta entallada, 
tejido de punto, Peach tie dye, 

Poliéster/ Elastano.
P-M-G-XG 

BODY

$ 17.90

REF.321905

REF.321904
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LEVANTACOLA

$ PRECIO 
ESPECIAL

THE CLASSICTHE SEXY

Powernet,
mayor compresión

Sin
elástico 
en pierna

Define
tus
glúteos

Corte simétrico
que realza
tus glúteos

Refuerzo 
de algodón

No se
enrolla,
ni te marcaNo te marca

Encaje muy 
femenino

Es cómodo

Ideal para 
usarlo con 
vestido.

Es
transpirable

EL CONTROL QUE BUSCASMANIFIESTA TU FEMINIDAD

No marca en cintura, ni piernas. 
Encaje licrado. 

P-M-G 

CACHETERO

$ 9.90

REF.40104

Bóxer control biomodelador, medio con 
recogido posterior, ajuste anatómico. 

P-M-G-XG 

PANTY

$ 18.90

REF.40007

NEGRO
BLANCO

NEGRO
BLANCO
BEIGE

SEMIDESCADERADO SEMIDESCADERADO

CONTROL
ABDOMEN MEDIO

ENCAJE CON 
TECNOLOGÍA

-40-



DISEÑO DE
TIRAS CRUZADAS

Escote irresistible con cruce 
frontal de tiras, brinda volumen 
al busto, Espalda en forma de 
“U”, aro recubierto en licra, ajuste 

anatómico. 
COPA B 32-34-36 

BRASIER

$ 29.90

REF.43590

NEGRO
BLANCO

REALCE MEDIO

TH
E 

ST
R

A
P

LE
SS

TH
E 

 G
LA

M
OR

OU
S

Escote
profundo

Resalta
tu bustoCopa

prehormada

Diseño 
con cruce

Espalda 
en forma 
de “U”

Espalda 
clásica

Strapless

C
O
N
 
Y
 
S
I
N
 
C
A
R
G
A
D
E
R
A
S

D
I
S
E
Ñ
O
 
S
E
D
U
C
T
O
R
 
F
R
O
N
T
A
L

NEGRO
PIEL

DOBLE REALCE

VOLUMEN
AL BUSTO

Strapless con detalle frontal, cuenta 
con laterales que controlan los 
molestos rollitos de la espalda. 
Copas prehormadas que dan doble 
realce y sostiene mejor el busto. 
Elástico antideslizante para mayor 
comfort y seguridad. Cargaderas 

multiusos. Licra / Nailon. 
COPA B 32-34-36 

BRASIER

$ 39.90

REF.43530

-41-



SCUBA
LIVIANA

Manga sisa, hombreras, vuelos 
decorativos, silueta entallada, tejido 
de punto, Scuba texturizada, 

Poliéster/ Elastano.  

CORAL  
P-M-G  

CROP TOP

$ 22.90

REF.321845
PRECIO 
ESPECIAL

DESTROYERS
DISEÑO

De cadera, pretina anatómica de 
2 botones, bolsillos posteriores, 
destroyers, silueta entallada, tejido 
plano, Denim, Algodón / Elastano.  

AZUL CLARO  
6-8-10-12-14 

JEAN  

$ 44.90

REF.200936

JE
AN

CO
N 

DE
ST

RO
YE

RS
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43

REF.102030
CALZADO   
BEIGE
36-37-38

$ 29.90
TEJIDO

MICROFIBRA

Manga sisa con vuelos decorativos, 
pechera en malla, silueta semi 
entallada, tejido plano, Microfibra.  

VERDE MILITAR  
P-M-G-XG  

BLUSA

$ 20.90

REF.382115

TE
XT

U
RA

S
CO

M
BI

NA
DA

S
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FLEECE
ESTAMPADO

Manga larga, cuello redondo, 
estampado, silueta semi entallada, 
tejido de punto, Fleece estampado.  

ROSADO  
P-M-G-XG  

BUSO

$ 29.90

REF.400603

DESTROYERS
DISEÑO

De cadera, pretina anatómica de 
2 botones, bolsillos posteriores, 
destroyers, silueta entallada, tejido 
plano, Denim, Algodón / Elastano.  

AZUL CLARO  
6-8-10-12-14  

JEAN  

$ 44.90

REF.200936

TE
JID

O
ES

TA
M

PA
DO
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Pink
Dulzura en 

cada momento

ROSADO  
36-37-38

CALZADO  

$ 34.90

REF.101810
BIG
SALE

-45-
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POPELINA
100% ALGODÓN

Camiseta, combinada, manga 
3/4, silueta semi entallada, tejido 
plano estampado, Popelina, 100% 

Algodón.  

AZUL  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 23.90

REF.381774
BIG
SALE

CHALIS
ESTAMPADO

Manga corta, escote simétrico, 
botones funcionales, silueta semi 
ajustada, tejido plano, Chalis 

estampado.  

ESTAMPADO  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 29.90

REF.382113

1

2

2

M
AN

G
AS

CO
N 

CH
AR

RE
TE

RA
S
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DURAZNO
PIEL DE

Off shoulders, manga 3/4, bajo 
con elástico, silueta entallada, 
tejido de punto, Peach, Poliéster/ 

Elastano.  

BLANCO  
P-M-G-XG  

BLUSA CROP  

$ 13.90

REF.321890

POPELINA
STRETCH

De cintura, pretina con elástico, 
amarre delantero, silueta semi 
entallada, tejido plano, Popelina 
estampada, Algodón/ Elastano.  

SALMÓN  
P-M-G  

SHORT

$ 19.90

REF.200978

POPELINA
STRETCH

Off shoulders, manga corta 
elasticada, amarre bajo, silueta semi 
entallada, tejido plano, Popelina 

estampada.  

SALMÓN  
P-M-G  

CROP TOP

$ 16.90

REF.382112

1

2

3

3

    NuevosDESCUBRE

ESTILOS

-49-
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A B

A

AJUSTE
PERFECTO

De cadera, pretina anatómica 
de 2 botones, abertura bastas, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

AZUL CLARO  
6-8-10-12-14-16  

JEAN  

$ 44.90

REF.200921TEJIDO
100% POLIESTER

Manga corta, vuelos decorativos, 
bajo con elástico, silueta relajada, 
tejido plano, Crepé, 100% Poliéster.  

A- SALMÓN 
B- PALO DE ROSA 

P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 21.90

REF.382114

TE
JID

O
TE

XT
UR

IZ
AD

O
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DESTROYERS
DISEÑO

De cadera, pretina con 1 botón, 
5 bolsillos, destroyers, silueta 
entallada, tejido plano, Denim, 

Algodón/ Elastano.  

AZUL MEDIO  
6-8-10-12  

SHORT JEAN  

$ 37.90

REF.200955

POPELINA
STRETCH

Off shoulders, manga corta 
elasticada, amarre bajo, silueta semi 
entallada, tejido plano, Popelina 

estampada.  

SALMÓN  
P-M-G  

CROP TOP

$ 16.90

REF.382112

TE
JID

O
ES

TA
M

PA
DO
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53 DURAZNO
PIEL DE 

Manga sisa, amarre delantero, 
espalda con elástico, silueta 
entallada, tejido de punto, Peach, 

Poliéster/ Elastano.  

A- LADRILLO
B- VERDE  

P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 19.90

REF.321889

STRETCH

De cintura, pretina con gafetes y 
botón interno, bolsillos tipo cargo, 
aros dorados decorativos, silueta 
semi entallada, tejido plano, 
Gabardina stretch, Algodón/ 

Elastano.  

LADRILLO   
P-M-G  

SHORT

$ 22.90

REF.200911
PRECIO 
ESPECIAL

GABARDINA

CHIFÓN
PLACA METÁLICA

Manga sisa, tiras, placa metálica 
en espalda, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chifón, 100% Poliéster.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

TOP  

$ 14.90

REF.381968

MÁS COLORES
PAG. 20

H
ER

RA
JE

S 
DO

RA
DO

S
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TEJIDO
CHANEL

Manga larga, cuello smoking, 
tapas decorativas, silueta entallada, 

tejido punto, Tejido Chanel.  

CAFÉ  
P-M-G-XG 

CHAQUETA  

$ 44.90

REF.400601

CHIFÓN
PLACA METÁLICA

Manga sisa, tiras, placa metálica 
en espalda, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chifón, 100% Poliéster.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

TOP  

$ 14.90

REF.381968

MÁS COLORES
PAG. 20

GABARDINA
STRETCH

 De cintura, pretina con gafetes y 
botón interno, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch, 

Poliéster/ Elastano.  

SALMÓN  
P-M-G-XG 

PANTALÓN

$ 32.90

REF.200979

    Toda
ELEGANCIA A

hora
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57CHALIS
ESTAMPADO

Manga corta, cuello en v con 
botones, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chalis estampado.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

BLUSA

$ 19.90

REF.382068

FLEECE
TEXTURAS

Combinado, manga larga, con 
apliques de caviar, silueta semi 
entallada, tejido de punto, Fleece, 

Algodón/ Poliéster.  

CAMEL  
P-M-G-XG 

BUSO  

$ 29.90

REF.400602

SUPER
STRETCH

De cintura, pretina de 1 botón, 
bragueta con 4 botones, 5 bolsillos, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

NEGRO  
6-8-10-12-14  

JEAN  

$ 44.90

REF.200919

CAVIAR
APLIQUE DE

-57-
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TWILL
ESTAMPADO

Combinada, de tiras, bajo con 
elástico, silueta semi entallada, 
tejido plano, Twill, Poliéster/ 

Viscosa/ Elastano.  

NEGRO  
P-M-G-XG 

TOP

$ 14.90

REF.382007
PRECIO 
ESPECIAL

CUERO
SINTÉTICO

De cintura, pretina anatómica, 
cierre al costado, silueta entallada, 
tejido plano,  Cuero Sintético.  

NEGRO  
P-M-G-XG

PANTALÓN  

$ 39.90

REF.200984

CU
ER

O
SI

NT
ÉT

IC
O
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Black
LA SOBRIEDAD 

TU MEJOR ALIADO

-59-
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CHALIS
ESTAMPADO

Manga larga, abertura en los 
costados, silueta relajada, tejido 

plano, Chalis estampado.  

CRUDO  
P-M-G  

SOBRE TODO

$ 29.90

REF.400605

SATÍN
STRETCH

De tiras regulables, escote con 
encaje, espalda con elástico, 
silueta semi entallada, tejido 
plano, Satín stretch, Poliéster/ 

Elastano.  

NEGRO  
P-M-G-XG 

TOP

$ 17.90

REF.382109

SUPER
STRETCH

De cintura, pretina de 1 botón, 
bragueta con 4 botones, 5 bolsillos, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

NEGRO  
6-8-10-12-14  

JEAN  

$ 44.90

REF.200919

EN
CA

JE
en

 e
sc

ot
e
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CHALIS
ESTAMPADO

Manga sisa, cuello nerú con 
abertura, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chalis estampado.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

BLUSA

$ 24.90

REF.382121

SCUBA
TEXTURIZADA

De cintura, cierre al costado, 
prenses delanteros con botones 
decorativos, silueta entallada, tejido 
de punto, Scuba texturizada.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

PANTALÓN  

$ 29.90

REF.200980

A

TE
JID

O
ES

TA
M

PA
DO

REF.102027
CALZADO   
NEGRO
36-37-38

$ 29.90

-62-
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A

CHIFÓN
PLACA METÁLICA

Manga sisa, tiras, placa metálica 
en espalda, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chifón, 100% Poliéster.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

TOP  

$ 14.90

REF.381970

MÁS COLORES
PAG. 20

BO
TO

N
ES

DE
CO

RA
TI
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S
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JACQUARD
GABARDINA

  
De tiras, cierre posterior, silueta 
entallada, tejido plano, Gabardina 

Jacquard.  

PLOMO  
P-M-G  

VESTIDO  

$ 39.90

REF.390575

TEJIDO
CHANEL

  
Manga larga, cuello smoking, 
tapas decorativas, silueta entallada, 

tejido punto, Tejido Chanel.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

CHAQUETA  

$ 44.90

REF.400606

-64-
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JACQUARD
CUADROS

Cuello smoking, tapas decorativos, 
silueta semi entallada, tejido de 
punto, Jacquard, Poliéster/Elastano.  

GRIS  
P-M-G 

CHALECO  

$ 32.90

REF.400604

ESTAMPADO
CON RELIEVE

Manga corta gap, cuello redondo, 
estampado con relieve, silueta 
entallada, tejido de punto, Viscosa/ 

Elastano.  

NEGRO  
P-M-G-XG 

BLUSA  

$ 17.90

REF.321896

SUPER
STRETCH

De cintura, pretina de 1 botón, 
bragueta con 4 botones, 5 bolsillos, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

NEGRO  
6-8-10-12-14  

JEAN  

$ 44.90

REF.200919

-67-
Se

 p
ro

hí
be

 la
 re

pr
od

uc
ci

ón
 t

ot
al

 o
 p

ar
ci

al
 d

e 
es

te
 c

at
ál

og
o 

/ 
La

s 
te

xt
ur

as
 y

 t
on

os
 d

e 
la

s 
pr

en
da

s 
en

 la
s 

fo
to

gr
af

ía
s 

pu
ed

en
 v

ar
ia

r s
eg

ún
 s

u 
en

to
rn

o

JSN 



FLOCK
ESTAMPADO CON

Manga corta, cuello redondo, 
estampado combinado con flock, 
silueta entallada, tejido de punto,  

viscosa elastano.
CORAL  

P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 18.90

REF.321922

FOIL
ESTAMPADO CON

Manga corta, cuello redondo, 
estampado foil cobre, silueta 
entallada, tejido de punto, 

Viscosa/ Elastano.

BLANCO  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 18.90

REF.321921

FOIL
ESTAMPADO CON

Manga corta, cuello en v, estampado 
foil rojo, silueta entallada, tejido 
de punto, Viscosa/ Elastano.

ROSADO  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 18.90

REF.321920

11

2

2

3

3

 

CATÁLOGO VIRTUAL
ESCANÉA EL CÓDIGO

DESCARGALO Y COMPARTE

DISPONIBLES EN
PREVENTA

-68-



69

FLOCK
ESTAMPADO CON

Manga corta, cuello redondo, 
estampado combinado con flock, 
silueta entallada, tejido de punto,  
Jersey Flamé, Algodón/ Poliéster.  

BLANCO  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 19.90

REF.321895

FOIL
COBRE

  
Manga corta, cuello redondo, 
estampado foil cobre, silueta 
entallada, tejido de punto, 

Viscosa/ Elastano.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

BLUSA

$ 19.90

REF.321888

1

1

2

2

Colores
y estampados

que te
encantan
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BENEFICIOS:
•TIPO BUSTIER
•SMART LACE
•ESCOTE PROFUNDO
•BASE ANCHA
•ESPALDA EN “U”
•COSTURAS INVISIBLES
•NO MARCA TU PIEL
•SILUETA BOXER

AJUSTE
ANATÓMICO

Copa aval suave y transpirable, 
base con smart lace que te brinda 
frescura y comodidad, Espalda 
en forma de “U”.Multibroches. 

Licra / Nailon. 
COPA B 34-36-38-40

BRASIER   

$ 34.90

REF.43680

SMART LACE
NO MARCA TU PIEL

Smart lace, cortes que ayudan a 
realzar tus curvas; no marca tu piel. 

P-M-G-XG 

CACHETERO

$ 12.90

REF.43684

REALCE MEDIO   

SEMIDESCADERADO

TALLA
38-40

DISPONIBLE

NEGRO

NEGRO

-70-



      SHINE:
all the time

ARO
ERGONÓMICO

Copa metálica forrada con blonda 
suave y transpirable, base ancha 

con sujeción anatómica.
Licra / Nailon. 

COPA B 32-34-36

BRASIER   

$ 29.90

REF.43730

TEXTURA
METALIZADA

Forrada con blonda y textura 
metalizada. Licra / Nailon. 

P-M-G 

CACHETERO   

$ 11.90

REF.43734

REALCE MEDIO   

SEMIDESCADERADO

NEGRO PLATA 
NEGRO ROJO

NEGRO PLATA 
NEGRO ROJO

BENEFICIOS:
•CARGADERAS DOBLES
•TELA METALIZADA
•AJUSTE ANATÓMICO
•ESPALDA CLÁSICA
•CUBRIMIENTO MEDIO

-71-



CHALIS
ESTAMPADO

Manga corta, cuello redondo, 
amarre delantero, silueta semi 
entallada, tejido plano, Chalis 

estampado.  

CAMEL  
P-M-G-XG  

BLUSA

$ 26.90

REF.382110

FAJA
INTERNA

De cintura, pretina con 3 botones, 
faja interna, silueta entallada, tejido 
plan Denim, Algodón/ Elastano.  

NEGRO  
6-8-10-12-14-16 

JEAN  

$ 44.90

REF.200975

-72-
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Diseño
ergonómico 
que se adapta 
a tu pantorilla

Úsala 
recta o
corrugada.

PLANTILLA
COMFORT

NEGRO  
36-37-38

BOTAS  

$ 69.90

REF.102028

BOTAS
LARGAS

New

Prendas
LA INsPIRACIÓN estÁ en tus

-73-
Se

 p
ro

hí
be

 la
 re

pr
od

uc
ci

ón
 t

ot
al

 o
 p

ar
ci

al
 d

e 
es

te
 c

at
ál

og
o 

/ 
La

s 
te

xt
ur

as
 y

 t
on

os
 d

e 
la

s 
pr

en
da

s 
en

 la
s 

fo
to

gr
af

ía
s 

pu
ed

en
 v

ar
ia

r s
eg

ún
 s

u 
en

to
rn

o

JSN 



SATÍN
STRETCH

Manga larga combinada, cuello 
redondo, abertura espalda, silueta 
semi entallada, tejido plano, Satín 

stretch, Poliéster/ Elastano.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

BLUSA

$ 23.90

REF.382108

CHIFÓN
TEXTURA

Manga sisa, cuello redondo, 
espalda con abertura, silueta 
semi entallada, tejido plano, 

Chifón, 100% Poliéster.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

BLUSA

$ 21.90

REF.382111

FAJA
INTERNA

De cintura, pretina con 3 botones, 
faja interna, silueta entallada, tejido 
plan Denim, Algodón/ Elastano.  

NEGRO  
6-8-10-12-14-16 

JEAN  

$ 44.90

REF.200975

1

1

2
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BENEFICIOS:
•TIPO BUSTIER
•SMART LACE
•ESCOTE PROFUNDO
•MAYOR SUJECIÓN
•ESPALDA EN “U”
•SOPORTE IDEAL
•NO MARCA TU PIEL
•SILUETA BOXER

SIN ARO
SUAVE Y LIGERO

Copa aval suave y transpirable, 
base con smart lace que te brinda 
frescura y comodidad, Espalda 
en forma de “U”.Multibroches. 

Licra / Nailon. 
COPA B 34-36-38

BRASIER   

$ 34.90

REF.43640

SMART LACE
NO MARCA TU PIEL

Smart lace, cortes que ayudan a 
realzar tus curvas; no marca tu piel. 

P-M-G

CACHETERO   

$ 10.90

REF.43642

REALCE MEDIO   

SEMIDESCADERADO

TALLA
38

DISPONIBLE

NEGRO

NEGRO
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BENEFICIOS:
•BROCHE FRONTAL
•ESTILO HALTER
•CUBRIMIENTO MEDIO
•ESPALDA ATLÉTICA
•BASE SEMI ANCHA
•ORNAMENTO METÁLICO

SIN ARO
SUAVE Y LIGERO

Broche frontal, espalda con diseño 
en encaje, tipo halte, copa suave 

y transpirable.
COPA B 32-34-36

BRASIER   

$ 32.90

REF.43490

SMART LACE
NO MARCA TU PIEL

Detalle metálico al lado izquierdo. 
Licra / Nailon. 

P-M-G 

PANTY   

$ 10.90

REF.43494

SEMI TRIANGULAR

SEMIDESCADERADO

NEGRO
BLANCO

NEGRO
BLANCO
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GABARDINA
STRETCH

De cadera, pretina con elástico, 
cinturón incluido, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch, 

Poliéster/ Elastano.  

PALO DE ROSA  
P-M-G-XG 

SHORT

$ 22.90

REF.200940

CHALIS
ESTAMPADO

Manga kimona corta, frente con 
guipur, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chalis estampado.  

ROSADO  
P-M-G-XG  

BLUSA

$ 24.90

REF.382127

ROSADO  
36-37-38

CALZADO  

$ 29.90

REF.101920
BIG
SALE

Pink
romanticismo

en cada detalle
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CHALIS
ESTAMPADO

Manga sisa, delantero cruzado 
con amarre, vuelos decorativos, 
silueta entallada, tejido plano, 

Chalis pesado estampado.  

ROSADO  
P-M-G  

BLUSA CROP  

$ 28.90

REF.382129

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina anatómica con 
4 botones, faja interna, silueta 
entallada, tejido plano, Denim, 

Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
6-8-10-12-14-16  

JEAN  

$ 44.90

REF.200906

PERFECTO
AJUSTE

INTERNA
FAJA
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CHALIS
ESTAMPADO

Camisera, cuello sastre, manga 
corta, amarre en el bajo. Silueta 
semi entallada, tejido plano, Chalis 

estampado.  

ESTAMPADO  
P-M-G-XG 

BLUSA

$ 29.90

REF.382126

COLA
LEVANTA

De cadera, pretina anatómica 
de 2 botones, abertura bastas, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

AZUL CLARO  
6-8-10-12-14-16  

JEAN  

$ 44.90

REF.200921

ANATÓMICA
PRETINA

STRETCH
SUPER

-83-
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CHALIS
ESTAMPADO

Manga corta, sin hombros, cuello 
halter, silueta relajada, tejido plano, 

Chalis estampado.  

NEGRO  
P-M-G

VESTIDO  

$ 29.90

REF.390550

Inspirarflores y color para

tus días
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DESTROYERS
DISEÑO

De cadera, pretina con 1 botón, 
5 bolsillos, destroyers, silueta 
entallada, tejido plano, Denim, 

Algodón/ Elastano.  

AZUL MEDIO  
6-8-10-12  

SHORT JEAN  

$ 37.90

REF.200955

1

TE
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M
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CHIFÓN
ESTAMPADO

Manga sisa, cuello halter alto, 
amarre posterior, espalda con 
elástico, silueta semi entallada, 
tejido plano estampado, Chifón, 

100% Poliéster.  

ESTAMPADO  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 14.90

REF.382020

CHALIS
ESTAMPADO

Off shoulders, manga 3/4, bajo 
elásticado, amarre delantero, 
silueta semi entallada, tejido 

plano, Chalis estampado.  

ROSADO  
P-M-G-XG 

BLUSA

$ 26.90

REF.382128

1

2

2
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O
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CHALIS
ESTAMPADO

Manga larga, puños anchos, cuello en v, 
silueta semi entallada, tejido plano, Chalis 

estampado.  

VINO  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 29.90

REF.382123

GABARDINA
STRETCH

De cintura, cinturón incluido, cierre al costado, 
abertura posterior, silueta entallada, tejido 
plano, Gabardina stretch, Poliéster/ Elastano.  

MOSTAZA  
P-M-G

FALDA  

$ 24.90

REF.200982

CHIFÓN
PLACA METÁLICA

Manga sisa, tiras, placa metálica en espalda, 
silueta semi entallada, tejido plano, Chifón, 

100% Poliéster.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

TOP  

$ 14.90

REF.381968

FAJA
INTERNA

De cintura, pretina anatómica con 4 botones, 
faja interna, silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
6-8-10-12-14-16 

JEAN  

$ 44.90

REF.200906
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DENIM
PLANO

De cintura, pretina con 1 botón, 
bolsillos delanteros, frente con 6 
botones, pretina y bajo desflecados, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

BLANCO  
6-8-10-12

FALDA JEAN

$ 34.90

REF.200983CHIFÓN
ESTAMPADO

De tiras regulables, escote en 
v, silueta semi entallada, tejido 
plano, Chifón estampado, 100% 

Poliéster.  

ESTAMPADO  
P-M-G-XG  

TOP

$ 16.90

REF.382125
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THE
BASICS

AMARILLO

TERRACOTA

CRUDO
REF.382032

REF.382034
ANTES 

$ 19.90

CHALÍS
DOBBY

Manga sisa, vuelos decorativos, 
cuello nerú, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chalís Dobby.   

P-M-G-XG 

BLUSA

$ 15.90

REF.382033

20% DESCUENTO

-91-
Se

 p
ro

hí
be

 la
 re

pr
od

uc
ci

ón
 t

ot
al

 o
 p

ar
ci

al
 d

e 
es

te
 c

at
ál

og
o 

/ 
La

s 
te

xt
ur

as
 y

 t
on

os
 d

e 
la

s 
pr

en
da

s 
en

 la
s 

fo
to

gr
af

ía
s 

pu
ed

en
 v

ar
ia

r s
eg

ún
 s

u 
en

to
rn

o

JSN 



TE
XT

U
RA

S
CO

M
BI

NA
DA

S

-92-



CHIFÓN
ESTAMPADO

Combinada, manga corta, silueta 
semi ajustada, tejido plano, Chifón, 

100% Poliéster.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 14.90

REF.382022

COLA
LEVANTA

De cadera, pretina anatómica de 
2 botones, bolsillos posteriores, 
destroyers, silueta entallada, tejido 
plano, Denim, Algodón / Elastano.  

AZUL CLARO  
6-8-10-12-14 

JEAN  

$ 44.90

REF.200936

PERFECTO
AJUSTE

DESTROYERS
DISEÑO

DES
TRO
YERS
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CHALIS
ESTAMPADO

Manga larga, bolsillos delanteros, 
broches en entrepierna, silueta 
semi entallada, tejido plano, Chalis 

estampado.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

BODY  

$ 29.90

REF.382124

FAJA
INTERNA

De cintura, pretina anatómica con 
4 botones, faja interna, silueta 
entallada, tejido plano, Denim, 

Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
6-8-10-12-14-16  

JEAN  

$ 44.90

REF.200906
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ESTAMPADO
ALTO RELIEVE

Manga corta, cuello redondo, 
estampado con relieve, silueta 
entallada, tejido de punto, Viscosa/ 

Elastano.  

VINO  
P-M-G-XG

BLUSA

$ 19.90

REF.321902

CHALIS
ESTAMPADO

Combinado, manga 3/4, cierre 
posterior, cinturón incluido, 
silueta semi entallada, tejido 
plano y punto,  Chalis estampado, 

Scuba texturizada.  

AMARILLO  
P-M-G  

ENTERIZO

$ 32.90

REF.390580

COLA
LEVANTA

De cadera, pretina anatómica 
de 2 botones, abertura bastas, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

AZUL CLARO  
6-8-10-12-14-16  

JEAN  

$ 44.90

REF.200921

CASUAL  
35-36-37-38

CALZADO  

$ 39.90

REF.101783
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BENEFICIOS:
•TRIANGULAR
•ESTILO HALTER
•ESCOTE PROFUNDO
•BASE SMART LACE
•ESPALDA CLÁSICA
•COSTURAS INVISIBLES
•PRETINA DELGADA
•FORRO FRONTAL

AJUSTE
ANATÓMICO

Copa suave y transpirable, sin 
aros, elaborado con encaje y licra, 
base ancha, ajuste anatómico. 

COPA B 32-34-36

BRASIER

$ 29.90

REF.43580

SMART LACE
NO MARCA TU PIEL

Smart lace, forro interno frontal; 
no marca tu piel.

P-M-G 

CACHETERO

$ 10.90

REF.43584

REALCE NATURAL

SEMIDESCADERADO

VINO
NEGRO

VINO
NEGRO

-98-



      SMART:
forever you
BENEFICIOS:
•BRASIER SIN ARO
•SMART LACE
•MÁXIMO CUBRIMIENTO
•ESPALDA SEMI ANCHA
•TRANSPARENCIA IDEAL

SIN ARO
SUAVE Y LIGERO

Copa triangular suave y transpirable, 
forrado con smart lace, espalda 

clásica.Licra / Nailon. 
COPA B 34-36-38 

BRASIER   

$ 29.90

REF.43500

SMART LACE
NO MARCA TU PIEL

Tull posterior, smart lace; no 
marca tu piel. 

P-M-G 

PANTY   

$ 10.90

REF.43502

NEGRO PIEL 
NEGRO VINO

NEGRO PIEL 
NEGRO VINO

TALLA
38

DISPONIBLE

REALCE NATURAL   

SEMIDESCADERADO

-99-
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ESTAMPADO
ALTO RELIEVE

Manga ranglan corta, cuello 
redondo, estampado alto relieve, 
silueta entallada, tejido de punto, 

Viscosa/Elastano.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 18.90

REF.321903

TEJIDO
BURDA

Manga larga, frente drapeado, 
silueta relajada, Tejido de punto 
con lurex dorado, 100% Acrílico.  

P-M-G-XG 
A - LADRILLO

REF.400609
B- BEIGE

REF.400610
C- MOSTAZA

REF.400611

CÁRDIGAN  

$ 19.90

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina anatómica con 
4 botones, faja interna, silueta 
entallada, tejido plano, Denim, 

Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
6-8-10-12-14-16 

JEAN  

$ 44.90

REF.200906

PERFECTO
AJUSTE

INTERNA
FAJA

-101-
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BAJO
CON ELÁSTICO

Manga larga, cuelo v, puños y 
bajo con elástico, silueta, semi 
entallada, tejido plano estampado.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 21.90

REF.382045

TEJIDO
BURDA

Tejido combinado, manga larga, 
cuello redondo, silueta relajada, 
tejido de punto, 100% Acrílico 

burda.  

ROSADO  
P-M-G-XG

SWEATER  

$ 36.90

REF.400583
PRECIO 
ESPECIAL

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina anatómica con 
4 botones, faja interna, silueta 
entallada, tejido plano, Denim, 

Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
6-8-10-12-14-16 

JEAN  

$ 44.90

REF.200906

PERFECTO
AJUSTE

INTERNA
FAJA

1

1

2

3

3
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DURAZNO
PIEL DE

Manga corta tipo princesa, cuello 
nerú, amarre delantero, tejido 
de punto, Peach estampado, 

Poliéster/Elastano.  

VERDE  
P-M-G  

VESTIDO  

$ 29.90

REF.390579
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MICROFIBRA
ESTAMPADA

Manga sisa, cuello halter, amarre 
posterior, cinturón incluido, tejido 
plano, Micro Fibra texturizada, 

Poliéster/ Elastano.  

AZUL  
P-M-G 

ENTERIZO  

$ 29.90

REF.390578
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CHIFÓN

Manga sisa, cuello semi bandeja, 
corte asimétrico, silueta semi 
entallada, tejido plano, Chifón, 

100% Poliéster.  

AMARILLO  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 19.90

REF.382047
PRECIO 
ESPECIAL

Yellow
deslumbra 
y cÁrgate 
de buenas  
energÍas

-107-
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ACRÍLICO
TEJIDO

Tejida, manga corta, cuello redondo, 
silueta semi entallada, tejido de 

punto, 100% Acrílico.  
P-M-G 

BLUSA

$ 29.90

REF.321862
VERDE MILITAR

MOSTAZA

CRUDO

FUCSIA

REF.321861

REF.321860

REF.321863

DOBLADO

 

CATÁLOGO VIRTUAL
ESCANÉA EL CÓDIGO

DESCARGALO Y COMPARTE

-108-



FLOCK
APLIQUE

Manga corta, puños tejidos 
combinados, aplique en flock, 
silueta semi entallada, tejido 
de punto, Algodón esmerilado, 

100% Algodón.  
P-M-G-XG 

BLUSA

$ 18.90

REF.321843
GRIS JASPE

BLANCO

DOBLADO

REF.321844

THE
BASICS
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ALGODÓN
100%

Manga corta, cuello redondo, 
estampado en shimer,  silueta 
entallada, tejido de punto, Jersey 

esmerilado, 100% Algodón.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

BLUSA

$ 21.90

REF.321900

TEJIDO
MICROFIFRA

Manga larga, puños con elástico, 
botones delanteros, silueta semi 

entallada, tejido plano.  

ROJO  
P-M-G-XG 

BLUSA  

$ 24.90

REF.382041

AJUSTE
PERFECTO

  
De cintura, pretina de 1 botón, 
bragueta con 4 botones, 5 bolsillos, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

NEGRO  
6-8-10-12-14  

JEAN  

$ 44.90

REF.200919

1

1

2

CASUAL  
35-36-37-38

CALZADO  

$ 39.90

REF.101783
PRECIO 
ESPECIAL
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CHALIS
ESTAMPADO

Manga corta, cruzado con amarre 
al costado, silueta relajada, tejido 

plano, Chalis estampado.  

ROJO  
P-M-G  

VESTIDO  

$ 32.90

REF.390577

Red
APASIÓNATE

POR LUCIR DIFERENTE

-112-
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BENEFICIOS:
•ESCOTE PROFUNDO
•CUBRIMIENTO MEDIO
•CARGADERAS GRADUABLES
•ESPALDA TRADICIONAL
•NO MARCA TU PIEL

SEMI
TRIANGULAR

Brasier en licra, copa suave con 
espuma extra liviana, cargaderas 
graduables con tensores metálicos. 

COPA B 32-34-36

BRASIER   

$ 19.90

REF.30000

SMART LACE
NO MARCA TU PIEL

Elaborado en licra y encaje. No 
marca tu piel. 

P-M-G

CACHETERO

$ 7.90

REF.30004

REALCE MEDIO   

SEMIDESCADERADO

TALLA
40

DISPONIBLE

{Más tallas para tí}

{Más tallas para tí}

$ PRECIO 
ESPECIAL

$ PRECIO 
ESPECIAL

NEGRO
BLANCO
BEIGE

NEGRO
BLANCO
BEIGE

ROJO

ROJO

COPA B 32-34-36-38

P-M-G-XG

-114-



LÚCELO
CON ESTILO

Juvenil hasta la cintura con copa 
triangular con realce medio sin aros, 
sin varilla lateral, tipo ajustable, 

cargaderas removibles.
COPA B 32-34-36

BLUSA / TOP   

$ 24.90

REF.43470

TEXTURA
METALIZADA

Tipo hilo con detalles de encaje, 
tirantes laterales graduables. 

P-M-G 

BRASILERA

$ 8.90

REF.43471

REALCE MEDIO   

SEMIDESCADERADA

      CHIC:
this moment

$ PRECIO 
ESPECIAL

$ PRECIO 
ESPECIAL

NEGRO
AZUL
VINO

NEGRO
AZUL
VINO

BENEFICIOS:
•VOLUMEN AL BUSTO
•BASE DE ENCAJE
•AJUSTE ANATÓMICO
•TIRANTES GRADUABLES
•SILUETA TIPO HILO

-115-



ESTAMPADA

Manga corta, cuello redondo, 
estampado, silueta entallada, 
tejido de punto, Viscosa/Elastano.  

BLANCO  
P-M-G-XG

BLUSA

$ 18.90

REF.321901

DENIM

Manga larga, bolsillos delanteros 
con tapas, silueta semi entallada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano.  

AZUL CLARO  
P-M-G-XG  

CHAQUETA  

$ 54.90

REF.400608

AJUSTE
PERFECTO

  
De cintura, pretina de 1 botón, 
bragueta con 4 botones, 5 bolsillos, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

NEGRO  
6-8-10-12-14  

JEAN  

$ 44.90

REF.200919

CASUAL  
36-37-38

CALZADO  

$ 39.90

REF.101744
PRECIO 
ESPECIAL

SueñosCREE EN TUS
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JERSEY
LISTADO

Manga larga, cuello nerú, escote en pecho, 
reata en puños, silueta entallada, tejido de 
punto, Jersey listado, Algodón/ Poliéster.  

AZUL  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 22.90

REF.321898

FOIL
ESTAMPADO

Manga corta, cuello redondo, amarre en el 
bajo, estampado foil, silueta entallada, tejido 

de unto listado, Viscosa/ Elastano.  

AZUL  
P-M-G  

BLUSA

$ 21.90

REF.321899

DESTROYERS
DISEÑO

De cadera, pretina anatómica de 2 botones, 
bolsillos posteriores, destroyers, silueta entallada, 

tejido plano, Denim, Algodón / Elastano.  

AZUL CLARO  
6-8-10-12-14

JEAN  

$ 44.90

REF.200936

DENIM

De cintura, pretina con 1 botón, bolsillos 
delanteros, frente con 6 botones, pretina 
y bajo desflecados, silueta entallada, tejido 

plano, Denim, Algodón/ Elastano.  

BLANCO  
6-8-10-12

FALDA JEAN

$ 34.90

REF.200983

1

1

2
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ROJO  
P-M-G 

CARTERA

$ 19.90

REF.101932
BIG
SALE

ES
TA

M
PA

D
O

FO
IL
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REF.102029
CALZADO  
Bota tobillera, con correas 
decorativas, cierre al costado 
funcional, plantilla confort, cuero 
sintético. Altura 3 1/2.
CAFÉ
35-36-37-38

$ 49.90

TE
JID

O
CO

N 
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RE
X
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DURAZNO
PIEL DE

Manga larga, hombros corte princesa, 
silueta entallada, tejido de punto, 

Peach, Poliéster/ Elastano.  

ROJO
VERDE 

P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 19.90

LUREX
TEJIDO CON

Combinado, manga larga, abertura 
en los costados, silueta semi 
entallada, tejido de punto con 

lurex, 100% Poliéster.  

AZUL  
P-M-G-XG  

CÁRDIGAN  

$16.90

REF.400557
PRECIO 
ESPECIAL

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina anatómica 
de 4 botones, con presillas a 
contraste, silueta entallada, tejido 
plano, Denim, Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
6-8-10-12-14-16  

JEAN  

$ 44.90

REF.200938

PERFECTO
AJUSTE

ANATÓMICA
PRETINA

REF.321897
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THE
BASICS

TIRAS
REGULABLES

De tiras regulables, bajo con 
elástico, silueta semi entallada, 
tejido plano, Twill estampado. 
Viscosa / Poliéster / Elastano.   

P-M-G-XG 

TOP

$ 13.90

REF.382036
MOSTAZA

NEGRO

TERRACOTA
REF.382037

REF.382035

$ PRECIO 
ESPECIAL

-122-



PIQUÉ
POLO

Llana con bordado, silueta semi 
entallada, tejido de punto, Piqué, 

Algodón.  
P-M-G-XG

POLO

$ 26.90

REF.600659
BLANCO

THE
BASICS

-123-
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CI
N

TU
RÓ

N
IN

CL
UI

DO

JEAN ESTILO 

PAPER BAG
ESTILO DE PANTALÓN
QUE TE AYUDA
A LUCIR UNA 
TALLA MENOS
POR SU PRETINA ALTA
Y SU PIEZA 
ENCARRUJADA

Arriésgate

-124-
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A

A B

DURAZNO
PIEL DE

Manga sisa, amarre delantero, 
broches entrepierna, silueta 
entallada, tejido de punto, Peach, 

Poliéster/ Elastano.  

A- VERDE 
B- LADRILLO 
P-M-G-XG 

BODY  

$ 18.90

REF.321887

COLA
LEVANTA

De cadera, pretina anatómica con 
2 botones  y vuelo decorativo, 
cinturón incluido,  silueta entallada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano.  

AZUL MEDIO
6-8-10-12-14

JEAN  

$ 44.90

REF.200845

PERFECTO
AJUSTE

ANATÓMICA
PRETINA

BR
O

CH
ES

EN
TR

EP
IE

RN
A
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TWILL
TEXTURA

Strapless, amarre delantero, prenda 
elasticada, silueta entallada, tejido 

plano, Twill estampado.  

A- AMARILLO  
B- NEGRO  

P-M-G  

TOP  

$ 23.90

REF.382107

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina anatómica 
de 4 botones, con presillas a 
contraste, silueta entallada, tejido 
plano, Denim, Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
6-8-10-12-14-16  

JEAN  

$ 44.90

REF.200938

PERFECTO
AJUSTE

ANATÓMICA
PRETINA

-127-
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POPELINA
STRETCH

Manga larga, cuello en v, bajo 
elasticado, silueta semi entallada, 
tejido de punto, Popelina estampada, 

Algodón/ Elastano.  

ESTAMPADO  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 24.90

REF.382104

GABARDINA 
STRETCH

De cadera, cierre al costado, 
bolsillos delanteros, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch, 

Algodón/ Elastano.  

JADE  
P-M-G-XG  

PANTALÓN

$ 32.90

REF.200922

Alegría
en cada momento

-128-
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1

2

-130-
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POPELINA
STRETCH

Camisera, manga larga, puños 
en encaje, silueta semi entallada, 

tejido plano stretch.  

BLANCO  
P-M-G-XG 

BLUSA  

$ 23.90

REF.382058

POPELINA
STRETCH

Manga larga, cuello en v, bajo 
elasticado, silueta semi entallada, 
tejido de punto, Popelina estampada, 

Algodón/ Elastano.  

ESTAMPADO  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 24.90

REF.382104

1

3

3

SUPER
COMFORT

De cadera, pretina con botón 
interno, bolsillos decorativos, 
silueta semi entallada, tejido plano, 
Gabardina stretch estampada.  

AZUL  
P-M-G-XG  

PANTALÓN  

$ 29.90

REF.200948

2

BA
JO

EL
AS

TI
CA

DO
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POPELINA
STRETCH

Camisero, manga sisa, tapas 
decorativas, cinturón incluido, 
silueta semi entallada, tejido 
plano, Popelina estampada, 

Algodón/ Elastano.  

MENTA  
P-M-G

VESTIDO  

$ 36.90

REF.390572

TE
JID

O
ES

TA
M
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DO
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THE
BASICS

RIB
ACANALADO

  Manga larga, cuello redondo 
con abertura y broches, silueta 
semi ajustada, tejido de punto, 
Rib acanalado, Poliéster/ Elastano.   

P-M-G-XG 

BUSO

$ 17.90

REF.321858
MOSTAZA

TERRACOTA

VINO
REF.321857

REF.321859

DOBLADO

-133-
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Silueta strapless,copa suave 
con espuma ultra liviana. Base 
y espalda ancha en powernet, 
cargaderas graduables con 

tensores metálicos.
COPA B 32-34-36-38

BUSTIER   

$ 29.90

REF.40000

Sin estructuras, elaborado 
totalmente en encaje, prenda 
con cierto nivel de transparencia 
que aporta sensualidad y confort.
COPA B 32-34-36-38

BRALETTE

$ 19.90

REF.42250

Silueta invisible. No marca tu piel. 
P-M-G 

CACHETERO  

$ 8.90

REF.40004

Tiras laterales. No marca tu piel. 
P-M-G-XG 

BRASILERA  

$ 9.90

REF.42251

REALCE NATURAL

REALCE NATURAL

SEMIDESCADERADO

SEMIDESCADERADA

NEGRO
BLANCO

NEGRO
VINO

NEGRO
BLANCO

NEGRO
VINO

S
e
x
y

t
r
a
n
s
p
a
r
i
e
n
c
i
a

Silueta
hilo Tiras

laterales

E
s
p
a
l
d
a 

F
o
r
m
a
 
“
U
”

Base en 
powernet

Elástico en 
contorno

Sin 
costuras

No marca 
tu piel

Corte 
lasser

Smart
Lace

Cruce de 
tiras

$ 34.90
ANTES

BEIGE
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REALCE MEDIO

VOLUMEN
AL BUSTO

Strapless, powernet liviano que 
controla de manera natural y 
confortable. Centra y realza el 
busto. Espalda amplia y cargaderas 

graduables con diseño. 
COPA B 32-34-36-38 

BRASIER

$ 24.90

REF.42290

SIN ARO
SUAVE Y LIGERO

Triangular, copa suave y transpirable, 
con espalda en encaje y diseño 

ideal para busto liviano.
COPA B 32-34-36

BRASIER   

$ 24.90

REF.43460

SMART LACE
NO MARCA TU PIEL

Silueta invisible. No marca tu piel. 
P-M-G 

CACHETERO  

$ 10.90

REF.43464

REALCE NATURAL

SEMIDESCADERADO

NEGRO
BEIGE

NEGRO
BEIGE

$ PRECIO 
ESPECIAL

$ PRECIO 
ESPECIAL

$ PRECIO 
ESPECIAL

NEGRO
BLANCO
PIEL

Base
ancha

C
a
r
g
a
d
e
r
a
s 

c
o
n
 
d
i
s
e
ñ
o

Silueta
Triangular

Powernet

No marca 
tu piel

CROSS
BACK

Copa
Lisa
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137
MICROFIBRA

TEXTURA

Manga corta, vuelos decorativos, 
cuello redondo, silueta semi 
entallada, tejido plano, Microfibra.  

MOSTAZA  
P-M-G-XG 

BLUSA  

$ 20.90

REF.382103

CHALIS
ESTAMPADO

Manga larga, cuello halter, vuelos 
decorativos, abertura posterior, 
silueta semi entallada, tejido de 

plano, Chalis estampado.  

ESTAMPADO  
P-M-G-XG

BLUSA  

$ 24.90

REF.382102

PRETINA
ANATÓMICA

De cintura, pretina de 1 botón, 
bragueta con 4 botones, 5 bolsillos, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

NEGRO  
6-8-10-12-14  

JEAN  

$ 44.90

REF.200919

1

2

2

Descubre
tu lado sexy

-137-
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CHALIS
ESTAMPADO

  
Manga 3/4 tipo princesa, frente 
y espalda elasticadas, silueta 
entallada, tejido plano, Chalis 

estampado.  

ESTAMPADO  
P-M-G  

BLUSA  

$ 22.90

REF.382106
PRECIO 
ESPECIAL

PRETINA
ANATÓMICA

De cintura, pretina de 1 botón, 
bragueta con 4 botones, 5 bolsillos, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

NEGRO  
6-8-10-12-14  

JEAN  

$ 44.90

REF.200919

PR
EN

D
A

EL
AS

TI
CA

DA
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CHIFÓN

Combinado, tiras regulables, 
silueta semi entallada, tejido 

plano, Chifón.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

TOP  

$ 18.90

REF.382105

FAJA
INTERNA

De cintura, pretina con 3 botones, 
faja interna, silueta entallada, tejido 
plan Denim, Algodón/ Elastano.  

NEGRO  
6-8-10-12-14-16 

JEAN  

$ 44.90

REF.200975

TE
XT

U
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S
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M
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JACQUARD

De cadera, pretina con elástico,  
bolsillos delanteros, silueta entallada, 

tejido de punto,  Jacquard.  

GRIS  
P-M-G-XG  

PANTALÓN  

$ 27.90

REF.200949

1

STRETCH

Manga sisa, vuelos decorativos, 
abertura con tiras, silueta semi 
entallada, tejido plano  stretch, 

Poliéster/ Elastano.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 19.90

REF.382070
PRECIO 
ESPECIAL

2

De cintura, cierre al costado, cinturón 
con aplique, silueta entallada, 
tejido plano,  Gabardina stretch, 

Poliéster/ Elastano.  

NEGRO  
P-M-G

SHORT  

$ 21.90

REF.200951

3

GABARDINA
STRETCH

2

3

CI
N
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RÓ

N
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TEXTURA
PIEL DE DURAZNO

Manga corta, cuello redondo, cuello 
y puños tejidos combinados, silueta 
entallada, tejido de punto, Peach, 

Poliéster, Elastano.

P-M-G-XG 

BLUSA

$ 17.90

REF.321884
MOSTAZA

TERRACOTA

CRUDO

NEGRO

REF.321883

REF.321885

REF.321886

DOBLADO

THE
BASICS
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RIB

Manga sisa, cuello halter, silueta 
entallada, tejido de punto, Rib 
acanalado, Poliéster / Elastano.  

P-M-G-XG 

TOP

$ 14.90

REF.321769
TURQUESA

CORAL

GRIS JASPE

NEGRO

REF.321768

REF.321766

REF.321767

DOBLADO

THE
BASICS

-143-
Se

 p
ro

hí
be

 la
 re

pr
od

uc
ci

ón
 t

ot
al

 o
 p

ar
ci

al
 d

e 
es

te
 c

at
ál

og
o 

/ 
La

s 
te

xt
ur

as
 y

 t
on

os
 d

e 
la

s 
pr

en
da

s 
en

 la
s 

fo
to

gr
af

ía
s 

pu
ed

en
 v

ar
ia

r s
eg

ún
 s

u 
en

to
rn

o

JSN 



THE REYBOXTHE POCKET

Powernet,
mayor compresión

Sin
elástico 
en pierna Refuerzo 

de algodón

No se
enrolla,
ni te marcaNo te marca

Elástico 
suave en 
cintura

Elástico 
confort

Cubre
bien

De algodón

Guarda tus
objetos contigo

Es
transpirable

BÁSICO EN 
TU OUTFIT

BOLSILLO 
INVISIBLE

Bolsillo con cierre invisible. 96% 
ALGODÓN, 4% elastano. 

P-M-G-XG 

BÓXER BÁSICO

$ 9.90

REF.8014-U

Ajuste anatómico.96% algodón 
4% elastano. 

P-M-G 

BÓXER CORTO

$ 4.90

REF.812

UNICOLOR ESTAMPADO

NEGRO
ROSA C.

BLANCO
GRIS J.

NEGRO
GRIS O.

BLANCO
AZUL O.

COMPRA 2 Ó MÁS CON EL 10% 

OF
ER
TA

SENSACIONAL

PRECIO NORMAL CONJ.

PRECIO OFERTA
CONJUNTO

$ 9.90

POR CADA 40 USD  
EN COMPRAS ( PVP. )

ADQUIERE ESTE BÓXER
A UN PRECIO SENSACIONAL
ESCOJE LAS TALLAS
SEGÚN TU ELECCIÓN
Promoción válida hasta AGOTAR 
STOCK. Aplica por cada factura.

$ 5.90

-144-
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S
I
E
M
P
R
E

E
S
T
A
M
P
A
D
O
S
 
F
O
C
A
L
I
Z
A
D
O
S

Estampado focalizado. 96% 
algodón 4% elastano. 

P-M-G 

BÓXER

$ 7.90

REF.8010

Ajuste anatómico.96% algodón 
4% elastano. 

P-M-G 

BÓXER CORTO

$ 4.90

REF.810

ESTAMPADO

UNICOLOR

NEGRO BLANCO

NEGRO
FUCSIA

BLANCO
AZUL O.

Base
ancha

C
a
r
g
a
d
e
r
a
s 

c
o
n
 
d
i
s
e
ñ
o

Silueta
Triangular

Powernet

No marca 
tu piel

CROSS
BACK

Copa
Lisa

COMPRA 2 Ó MÁS CON EL 10% 

Moldea tu busto naturalmente.
96% algodón 4% elastano.

COPA B 32-34-36-38

BRASIER   

$ 18.90

REF.403

UNICOLOR

NEGRO
FUCSIA

BLANCO
AZUL O.

Estampado surtido.
96% algodón 4% elastano.

COPA B 32-34-36-38

BRASIER   

$ 18.90

REF.404

ESTAMPADO

NEGRO
FUCSIA
GRIS J.

AZUL O.
MARFÍL

-145-
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TOP DEPORTIVO
Con elástico reforzado a contraste, 
estampado, malla posterior, cargaderas 
regulables, Tejido de punto, Jersey, 

Licra, Algodón, Elastano.
P-M-G-XG

CACHETERO
Deportivo con elástico reforzado a 
contraste, estampado, refuerzo interno 
en algodón, Tejido de punto, Jersey, 

Licra, Algodón, Elastano.
P-M-G-XG

TOP DEPORTIVO
Con elástico reforzado a contraste, 
estampado, malla posterior, cargaderas 
regulables, Tejido de punto, Jersey, 

Licra, Algodón, Elastano.
P-M-G-XG

CACHETERO
Deportivo con elástico reforzado a 
contraste, estampado, refuerzo interno 
en algodón, Tejido de punto, Jersey, 

Licra, Algodón, Elastano.
P-M-G-XG

REF.102007

REF.102018

REF.102006

REF.102017

$ 14.90

$ 9.90

$ 14.90

$ 9 .90

NEGRO

NEGRO

BLANCO

BLANCO

1

1 2

3

3 4
3 4

New

New
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TOP DEPORTIVO
Copas removibles, cargaderas 
regulables, elástico reforzado, 

Tejido de punto, Licra 
Jaspe, Nailon, Elastano.

P-M-G-XG

CACHETERO
Deportivo, elástico reforzado a contraste, 
estampado, refuerzo interno en Algodón, 
Tejido de punto, Licra, Nailon, Elastano.

P-M-G-XG

TOP DEPORTIVO
Copas removibles, cargaderas 
regulables, elástico reforzado, 

Tejido de punto, Licra 
Jaspe, Nailon, Elastano.

P-M-G-XG

CACHETERO
Deportivo, elástico reforzado a contraste, 
estampado, refuerzo interno en Algodón, 
Tejido de punto, Licra, Nailon, Elastano.

P-M-G-XG

REF.102008

REF.102019

REF.102009

REF.102020

$ 19.90

$ 9.90

$ 19.90

$ 9.90

PETROLEO

PETROLEO

GRIS JASPE

GRIS JASPE

1

1 2

3

3 4

3

3 4 New

New
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$ 29.90

REF.101958

BUSO CHAQUETA  
Combinado, manga larga, con capucha, cierre 
delantero, silueta semi entallada, tejido de 
punto, Burda stretch, Poliéster/ Algodón.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

BURDA
STRETCH

$ 17.90

REF.101959

JOGGER MULTIUSOS  
De cintura, pretina con elástico, combinado, 
silueta semi entallada, tejido de punto, Burda, 

Poliéster/ Algodón.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

BURDA
STRETCH

$ 18.90

REF.101844

LEGGINS  
De cintura, pretina cruzada, vivo en pretina, 
silueta entallada, tejido de punto súper elástico, 

Poliéster/ Elastano.  

A- NEGRO  B- GRIS 
C- AZUL  D- FUXIA NEON  

P-M-G-XG  

SPORTSEC
SUPER STRETCH

-150-
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$ 17.90

REF.101972

MULTIUSOS
 JOGGER  

De cadera, pretina con elástico, 
reata decorativa con lurex plateado, 
silueta semi entallada, tejido de 
punto, Peach, Poliéster/ Elastano.  

AZUL  
P-M-G-XG  

TEXTURA
PIEL DE DURAZNO

$ 13.90

REF.321478

CAMISETA  
Cuello redondo, manga corta, 
silueta semi entallada, tejido de 

punto, Algodón / Elastano.  

BLANCO  
P-M-G-XG

TEJIDO
DE PUNTO

$ 29.90

REF.101971

MULTIUSOS
 BUSO CHAQUETA 
Manga larga, capucha , cierre 
delantero, faja y puños tejidos, 
silueta semi entallada, tejido de 
punto, Peach, Poliéster/ Elastano.  

AZUL  
P-M-G-XG  

TEXTURA
PIEL DE DURAZNO

-152-
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$ 17.90

REF.101969

BUSO MULTIUSOS  
Combinado, manga larga, hombros y pechera 
en malla, tejido de punto, Fleece liviano, 

Poliéster/ Algodón.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

TEXTURAS
COMBINADAS

$ 18.90

REF.101970

JOGGER
Combinado, bolsillos delanteros, vivo a 
contraste, silueta semi entallada, tejido 
de punto, Fleece liviano, Poliéster/ Algodón.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

COMBINADAS
T E X T U R A S

-154-



SÚPER
BÁSICO

Cuello redondo, manga corta, 
silueta semi entallada, tejido de 

punto, Algodón / Elastano.  
P-M-G-XG 

CAMISETA

$ 13.90

REF.320775
VINO

AZUL

BLANCO

NEGRO

REF.321298

REF.321478

REF.321477

DOBLADO

THE
BASICS
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N
E

S
S

EL
 M
OV
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IE
NT
O,
 M
I 
VI
DA

CORSET
Busto libre, soporte corporal, ajuste lumbar y 

corrector de postura, control en abdomen bajo, 
reafirma tu silueta y elimina grasa focalizada. 

Afina y reduce cintura. Dá firmeza a tu cuerpo.
P-M-G-XG

LEGGINS FIT
Licra levantacola, efecto push up, pretina 

biomodeladora, paneles de malla interno que 
mejora la transpiración, alto control abdominal, 

tonifica las piernas, basta súper stretch, paneles 
estructurados que dan micro masajes confort.

P-M-G-XG

REF.102037

REF.102036

$ 39.90

$ 29.90

NEGRO          - BEIGE

NEGRO          
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LEGGINS FIT
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CONTROL ALTO

FAJA CHICAGO NEOTEX
El chaleco espalda es una prenda diseñada para 
sudar y así eliminar grasa localizada y perder tallas 
de forma natural, moldea tu cuerpo rápidamente. 
Aumentar la temperatura de su cuerpo hasta 4 

veces, los resultados son inmediatos.
P-M-G-XG

FAJA DALLAS NEOTEX
Busto libre, diseñada para sudar y eliminar grasa 
localizada y perder tallas de forma natural.Aumentar 
la temperatura de su cuerpo hasta 4 veces.

P-M-G-XG

REF.101823
REF.101824

$ 24.90
$ 24.90

NEGRO
NEGRO

EFECTO TÉRMICO

•TRIPLE ACCIÓN / DRENA 
•ACTIVA  LA CIRCULACIÓN
•ELIMINA TOXINAS

LEGGING FAJA 

CALIFORNIA NEOTEX
Pantalón largo, e incorpora talle alto de NEOTEX 
Aumenta la sudoración 4 veces más, reduce tallas 
rápidamente. Elimina grasas localizadas y aumenta 

temperatura corporal.
P-M-G-XG

REF.101884

$ 26.90

NEGRO

TECNOLOGÍA NEOTEX

-158-



LEGGING TEXAS NEOTEX
Faja que tonifica las piernas,e incorpora una cinturilla de 
NEOTEX QUE Aumenta su sudoración 4 veces más, reduce 
tallas rápidamente. Moldea tu abdomen mientras pierdes 

peso. Oculta la flacidez y la celulitis en tu abdomen.
P-M-G-XG

CORSET
Busto libre, soporte corporal, ajuste lumbar y 

corrector de postura, control en abdomen bajo, 
reafirma tu silueta y elimina grasa focalizada. 

Afina y reduce cintura. Dá firmeza a tu cuerpo.
P-M-G-XG

REF.101825

REF.102037

$ 24.90

$ 39.90

NEGRO

CONTROL
ALTO

LEVANTA
COLA

NEGRO          - BEIGE
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Compresión 
gradual

Broche en 
entrepierna

Busto 
libre

Afina y 
reduce 
cintura

Tiras
removibles

Smart
Lace

Talle 
Alto

CONTROL ALTO
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CONTROL ALTO

ANTES

DESPUÉS

FAJA MARGARITA
Body panty  super slim aplana abdomen bajo, medio 
y alto, broche íntimo,tiras removibles, tecnología 
textil que se adapta a tu piel, sus componentes 
activos: algas marinas: reductor por excelencia, 
gingko biloba: estimula la circulación, cosmecol 
emi: el mejor regenerador cutáneo y vitamina E 

que hidrata.
P-M-G-XG-XXG

FAJA DALIA
Súper Slim aplana abdomen, levanta cola. Talle 
alto y no marca tu piel, se adapta a ti y te brinda 
mayor flexibilidad. Sus componentes activos de 
algas marinas: reductor por excelencia, gingko 
biloba: estimula la circulación , Cosmecol emi: el 
mejor regenerador cutáneo y vitamina E que hidrata.

P-M-G-XG

REF.101828

REF.101827

$ 36.90

$ 19.90

NEGRO          - BEIGE

NEGRO          - BEIGE

-160-



FAJA BODY
BIOMODELADORA , CIERRE FRONTAL, broche intimo para 
que ir al baño sea cómodo, encaje en bastas, evitan el 
deslizamiento de la prenda. Reafirma y reduce, se consigue 
tonificar la piel desde el primer día, usando la faja por 8 
horas diarias  Gracias al tejido terapéutico POWERNET su 
estructura actúa como un masaje continuo ejerciendo una 
presión local sobre las células grasas ayudando a que se 

desprendan a través del uso diario.
P-M-G-XG

REF.101931

$ 44.90

COCOA

FAJA BELLE GAFETES
Cinturilla  super slim aplana abdomen bajo, medio 
y alto , no marca, broche delantero regulable dos 
niveles, elástico siliconado en basta lo que hace 
que la prenda no se enrrolle,tecnología textil que se 
adapta a tu piel para brindarte mayor flexibilidad, 
su tejido tiene capacidad de extenderse hasta un 
300% y un retorno inigualable que se ajusta a 
tu talla, formando la silueta que tanto te gusta.

P-M-G-XG

REF.101930

$ 49.90

BEIGE

Cierre
frontal

Encaje en 
piernas

Súper 
slim

-161-
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CASUAL  
38-39-40-41-42

CALZADO  

$ 49.90

REF.102034

POPELINA
STRETCH

Combinada, manga larga, doble 
cuello a contraste, silueta semi 
ajustada, tejido plano, Popelina 

stretch, Algodón/ Elastano.  

BLANCO  
P-M-G-X-XG

CAMISA  

$ 39.90

REF.810908

COMFORT

Bolsillos diagonales y posteriores, 
silueta semi ajustada, tejido plano, 
Gabardina stretch, Algodón/ 

Elastano.  

CAQUI  
30-32-34-36  

PANTAÓN  

$ 45.90

REF.700882
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   Be diferent
un nuevo comienzo
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RE
AT
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CO
RA

TI
VA

COMFORT

Pretina de 1 botón,  5 bolsillos, 
costuras a  contraste, silueta semi 
ajustada, tejido plano, Denim,  

Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
30-32-34-36  

JEAN  

$ 45.90

REF.700881

ALGODÓN
100%

Manga larga, cuello y puños 
combinados, reata decorativa en 
vincha, silueta semi ajustada, tejido 
plano, Oxford, 100% Algodón.  

CELESTE  
P-M-G-XG  

CAMISA  

$ 39.90

REF.810928
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CASUAL  
38-39-40-41-42

CALZADO  

$ 49.90

REF.102033

TE
XT

U
RA

S
CO

M
BI

NA
DA

S
AP

LI
Q

U
E

EN
 C

UE
RO

ALGODÓN
100%

Manga larga, cuello y puños 
internos combinados, aplique cuero 
espalda, silueta semi ajustada, 
tejido plano estampado, 100% 

Algodón.   

CAMEL  
P-M-G-XG  

CAMISA  

$ 34.90

REF.810808
PRECIO 
ESPECIAL

COMFORT

Pretina de 1 botón,  5 bolsillos,  
aplique en cuero, costuras a  
contraste, silueta semi ajustada, 
tejido plano, Denim,  Algodón/ 

Elastano.  

AZUL MEDIO  
30-32-34-36  

JEAN  

$ 45.90

REF.700880
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POPELINA
STRETCH

Combinada, manga larga, doble 
cuello a contraste, silueta semi 
ajustada, tejido plano, Popelina 

stretch, Algodón/ Elastano.  

BLANCO  
P-M-G-X

CAMISA  

$ 39.90

REF.810908

COMFORT

Pretina de 1 botón,  5 bolsillos, 
costuras a  contraste, silueta semi 
ajustada, tejido plano, Denim,  

Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
30-32-34-36  

JEAN  

$ 45.90

REF.700881

-169-
Se

 p
ro

hí
be

 la
 re

pr
od

uc
ci

ón
 t

ot
al

 o
 p

ar
ci

al
 d

e 
es

te
 c

at
ál

og
o 

/ 
La

s 
te

xt
ur

as
 y

 t
on

os
 d

e 
la

s 
pr

en
da

s 
en

 la
s 

fo
to

gr
af

ía
s 

pu
ed

en
 v

ar
ia

r s
eg

ún
 s

u 
en

to
rn

o

JSN 



ALGODÓN
100%

Manga larga, pie de cuello interno 
combinado, vivo en cartera y puños, 
silueta semi ajustada, tejido plano 

Cuadros, 100% Algodón.  

AZUL  
P-M-G-XG  

CAMISA  

$ 39.90

REF.810910

COMFORT

  Pretina de 1 botón,  5 bolsillos, 
costuras a  contraste, silueta semi 
ajustada, tejido plano, Denim,  

Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
30-32-34-36  

JEAN  

$ 45.90

REF.700881

-170-



   Be passioned
y dale fuerza a tu look

-171-
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CASUAL  
38-39-40-41-42

CALZADO  

$ 49.90

REF.102034

AP
LI

Q
U

ES
ES

TA
M

PA
DO

S

JERSEY
ESMERILADO

Manga corta, combinada, cuello 
redondo, silueta semi ajustada, 
tejido de punto, Jersey esmerilado, 

100% Algodón.  

CAMEL  
P-M-G-XG  

CAMISETA  

$ 22.90

REF.810936

COMFORT

Pretina de 1 botón,  5 bolsillos,  
aplique en cuero, costuras a  
contraste, silueta semi ajustada, 
tejido plano, Denim,  Algodón/ 

Elastano.  

AZUL MEDIO  
30-32-34-36  

JEAN  

$ 45.90

REF.700880

1

2

PIQUE

Combinada, manga corta, cuello y 
puños tejidos, apliques en pecho, 
silueta semi ajustada, tejido de 
punto, Piqué, Poliéster/ Algodón.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

POLO  

$ 29.90

REF.810897

1
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CASUAL  
38-39-40-41-42

CALZADO  

$ 49.90

REF.102033

PIQUÉ

Manga corta, cuello mao combinado, 
bichungas en mangas, silueta  
semi ajustada, tejido de punto, 

Piqué, Poliéster/ Algodón.  

BLANCO  
P-M-G-XG  

POLO  

$ 27.90

REF.810927

COMFORT

Pretina de 1 botón,  5 bolsillos,  
aplique en cuero, costuras a  
contraste, silueta semi ajustada, 
tejido plano, Denim,  Algodón/ 

Elastano.  

AZUL MEDIO  
30-32-34-36  

JEAN  

$ 45.90

REF.700880
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S

CASUAL  
38-39-40-41-42

CALZADO  

$ 49.90

REF.102034

PIQUE
APLIQUE EN CUERO

Manga corta, cuello, bolsillos y 
puños tejidos combinados, aplique 
cuero, silueta semi ajustada, tejido 
de punto, Piqué, Algodón/ Poliéster.  

BLANCO  
P-M-G-XG  

POLO  

$ 29.90

REF.810930

PIQUE
APLIQUE EN CUERO

Manga corta, cuello camisero en 
denim, aplique en cuero, silueta 
semi ajustada, tejido de punto, 

Piqué, Algodón/ Poliéster.  

CELESTE  
P-M-G-XG  

POLO  

$ 29.90

REF.810931

COMFORT

Pretina de 1 botón,  5 bolsillos, 
costuras a  contraste, silueta semi 
ajustada, tejido plano, Denim,  

Algodón/ Elastano.  

AZUL MEDIO  
30-32-34-36  

JEAN  

$ 45.90

REF.700865

1

2

2
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DEPORTIVO  
38-39-40-41-42

CALZADO  

$ 49.90

REF.102032

ES
TA

M
PA

D
O

RE
LI

EV
E

COMFORT

Pretina de 1 botón,  5 bolsillos, 
silueta semi ajustada, tejido plano, 

Denim,  Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
30-32-34-36  

BERMUDA JEAN  

$ 33.90

REF.700883

ALGODÓN
100%

Manga corta, combinada, cuello 
redondo, aplique estampado en 
flock, Jersey esmerilado, 100% 

Algodón.  

VERDE  
P-M-G-XG  

CAMISETA

$ 22.90

REF.810934

ALGODÓN
100%

Manga ranglan corta, combinada, 
cuello redondo, estampado en 
relieve, silueta semi ajustada, 
tejido de punto, Jersey esmerilado, 

100% Algodón.  

BLANCO  
P-M-G-XG  

CAMISETA

$ 22.90

REF.810935

1

2

2
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A
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A
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M
PA

DA

CASUAL  
38-39-40-41-42

CALZADO  

$ 49.90

REF.102034

ALGODÓN
100%

Manga corta, cuello redondo, 
estampada, silueta semi ajustada, 
tejido de punto, Jersey esmerilado, 

100% Algodón.  

AZUL  
P-M-G-XG  

CAMISETA  

$ 23.90

REF.810937

PIQUE
APLIQUE EN CUERO

Manga corta, cuello camisero en 
denim, aplique en cuero, silueta 
semi ajustada, tejido de punto, 

Piqué, Algodón/ Poliéster.  

CELESTE  
P-M-G-XG  

POLO  

$ 29.90

REF.810931

COMFORT

Bolsillos diagonales y posteriores, 
silueta semi ajustada, tejido plano, 
Gabardina stretch, Algodón/ 

Elastano.  

CAQUI  
30-32-34-36  

PANTAÓN  

$ 45.90

REF.700882

1

2

2

3
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CASUAL  
38-39-40-41-42

CALZADO  

$ 49.90

REF.102031

T
EX

T
U

R
A

S
CO

M
BI

NA
DA

S

PIQUE
APLIQUE EN CUERO

Manga corta, cuello y puños tejidos, 
aplique en cuero, silueta semi 
ajustada, tejido de punto, Piqué, 

Algodón/ Poliéster.  

AMARRILLO  
P-M-G-XG  

POLO  

$ 29.90

REF.810932

PIQUE
APLIQUE EN CUERO

Manga corta, cuello y puños tejidos 
combinados, aplique en cuero, 
silueta semi ajustada, tejido de 
punto, Piqué , Algodón/ Poliéster.  

VERDE  
P-M-G-XG  

POLO  

$ 29.90

REF.810933

COMFORT

Pretina de 1 botón,  5 bolsillos, 
silueta semi ajustada, tejido plano, 

Denim,  Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
30-32-34-36  

BERMUDA JEAN  

$ 33.90

REF.700883

1

1

2
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en tejido
BERMUDA

Corduroy

ALGODÓN
100%

Combinada, manga corta, bolsillo 
delantero, silueta semi ajustada, 
tejido plano estampado, 100% 

Algodón.  

BLANCO  
P-M-G-XG  

CAMISA  

$ 32.90

REF.810858
PRECIO 
ESPECIAL

COMFORT

Bolsillos diagonales y posteriores, 
silueta semi ajustada, tejido plano, 
Corduroy stretch, Algodón/ Elastano.  

BLANCO  
30-32-34-36 

BEMUDA  

$ 34.90

REF.700884
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BERMUDA

Corduroy
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CASUAL  
38-39-40-41-42

CALZADO  

$ 49.90

REF.102033

ALGODÓN
100%

Manga corta, cuello y vincha 
combinados, silueta semi ajustada, 
tejido plano, Popelina estampada, 

100% Algodón.  

AZUL  
P-M-G-XG  

CAMISA  

$ 34.90

REF.810929

COMFORT

Bolsillos diagonales y posteriores, 
silueta semi ajustada, tejido plano, 
Corduroy stretch, Algodón/ Elastano.  

BLANCO  
30-32-34-36 

BEMUDA  

$ 34.90

REF.700884
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M
BI

NA
DO

S

ALGODÓN
100%

Manga larga, combinada, silueta semi 
ajustada, tejido plano texturizado, 

100% Algodón.  
CAMEL  

P-M-G-XG   

CAMISA  

$ 39.90

REF.810890
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DOBLADO

JERSEY
ESTAMPADO

Combinada, manga corta,  
estampado en flock, silueta 
semi ajustada, tejido de punto, 
Jersey, Algodón/ Poliéster. 

P-M-G-XG 

CAMISETA

$ 22.90

REF.810924
ROJO

AZUL

VERDE
REF.810925

REF.810926

THE
BASICS
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THE
BASICS

JERSEY
ESMERILADO

Combinada, manga raglan, 
abertura con botones, silueta 
semi ajustada, tejido de punto, 
Jersey esmerilado, 100% Algodón.

P-M-G-XG 

CAMISETA

$ 22.90

REF.810907

JERSEY
COMBINADO

Combinado, manga larga, silueta 
semi ajustada, tejido de punto, 

Jersey, Algodón, Poliéster.  
P-M-G-XG 

BUSO

$ 23.90

REF.810660

VINO

AZUL

VERDE MILITAR

GRIS JASPE

REF.810906

REF.810661

DOBLADO

DOBLADO

-190-



THE
BASICS

PIQUÉ
POLO

Llana con bordado, silueta semi 
entallada, tejido de punto, Piqué, 

Algodón.  
P-M-G-XG 

POLO

$ 26.90

REF.801102
BLANCO
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THE
BASICS

RIB
ACANALADO

Manga larga, cuello redondo, 
abertura y botones, silueta semi 
ajustada, tejido de punto, Rib 
acanalado,Poliéster, Algodón.  

P-M-G-XG 

BUSO

$ 24.90

REF.810820
VERDE MILITAR

NEGRO
REF.810819

DOBLADO
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DOBLADO

PIQUÉ
POLO

Manga corta, cuello y puños tejidos 
combinados, apliques en cuero, 
silueta semi ajustada, tejido de 
punto, Piqué, Algodón, Poliéster.   

P-M-G-XG 

POLO

$ 27.90

REF.810887
AZUL

VINO

CREMA
REF.810888

REF.810889

THE
BASICS
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Ajuste Anatómico.
96% algodón 4% elastano. 

P-M-G-XG 

BÓXER

$ 12.90

REF.3011

Sublimado. Jacquard. 
P-M-G-XG 

BÓXER

$ 14.90

REF.3060

ESTAMPADO SEMI LARGO

NEGRO GRIS O. AZUL O. VERDE M,.

LATERAL
ESTAMPADO
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Incluye
pantaloncillo
interno

Ajuste anatómico. Unicolor
96% algodón 4% elastano. 

P-M-G-XG 

BÓXER

$ 12.90

REF.3010

Unicolor
96% algodón 4% elastano. 

P-M-G-XG 

BÓXER

$ 12.90

REF.3020

Tejido plano, botón delantero.
100% algodón. 
P-M-G-XG 

BÓXER

$ 14.90

REF.3051

Pantaloncillo interno. Fresco y cómodo. 
P-M-G-XG 

BÓXER

$ 17.90

REF.3054

SEMI LARGO

LARGO

SUELTO

SUELTO

NEGRO BLANCO

NEGRO BLANCO

AZUL O.

GRIS J.

SURTIDO

SURTIDO

TOTAL
TRANSPIRABLE

FRESCO
SIEMPRE
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7,90
A TAN SÓLO

U S D
CADA UNO

AZUL OSC.
NEGRO
GRIS OSC.
ROJO

AZUL OSC.
NEGRO
GRIS OSC.
ROJO

AZUL MEDIO
NEGRO
GRIS OSC.
ROJO
GRIS CLARO

REF.110 REF.111 REF.113

Ajuste anatómico.
96% algodón 4% elastano. 

P-M-G

BÓXER

Ajuste anatómico. Estampado
96% algodón 4% elastano. 

P-M-G

BÓXER

Ajuste anatómico. Sublimado
96% algodón 4% elastano. 

P-M-G

BÓXER

CORTO CORTO CORTO
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Estampado lateral.
96% algodón 4% elastano. 

P-M-G-XG 

BÓXER

$ 12.90

REF.3016

Abeertura horizontal.
96% algodón 4% elastano. 

P-M-G-XG 

BÓXER

$ 12.90

REF.3025

ANATÓMICO ESTAMPADO

NEGRO ROJO NEGRO VERDE O.
AZUL O. AZUL M.GRIS J. GRIS J.

CENTRAL
ESTAMPADO
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Apliques
PLATE
ADOS

1
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ki
ds

$ 22.90

REF.101984

VESTIDO  
Manga corta, sin hombros, apliques 
plateados en falda, tejido de punto, 
Jersey licra, Algodón/ Elastano.  

ROJO  
6-8-10-12  

JERSEY
LICRA

$ 19.90

REF.101987

JOGGER  
Combinado, pretina con elástico, 
silueta semi entallada, tejido de 
punto, Fleece, Poliéster/ Algodón.  

GRIS JASPE  
6-8-10-12  

FLEECE
PERCHADO

$ 24.90

REF.101986

BUSO  
Combinado, manga larga, cuello 
redondo, aplique con lentejuelas, 
silueta semi ajustada, tejido de 
punto, Fleece, Poliéster / Algodón.  

GRIS JASPE  
6-8-10-12  

FLEECE
PERCHADO

1

2

2

3

3

Aplique con
LENTE
JUELAS
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$ 6.90

REF.101995

PANTY  
 Con elásticos, estampado, silueta 
entallada, tejido de punto, Jersey, 

100% Algodón.  

BLANCO  
6-8-10-12  

100%
ALGODÓN

DOBLADO

$ 7.90

REF.101994

FORMADOR  
De tiras regulables, estampado, 
silueta entallada, tejido de punto, 

Jersey, 100% Algodón.  

BLANCO  
6-8-10-12  

100%
ALGODÓN

$ 7.90

REF.101992

FORMADOR  
De tiras regulables, estampado, 
silueta entallada, tejido de punto, 

Jersey, 100% Algodón.  

LILA  
6-8-10-12  

100%
ALGODÓN

1

2

3

3

1

2

PRODUCTO 
CON LICENCIA

®

$ 6.90

REF.101993

PANTY  
 Con elásticos, estampado, silueta 
entallada, tejido de punto, Jersey, 

100% Algodón.  

LILA  
6-8-10-12  

100%
ALGODÓN

DOBLADO

3 4

3 4
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3
3 4

1

2

$ 7.90

REF.101990

FORMADOR  
De tiras regulables, estampado, 
silueta entallada, tejido de punto, 

Jersey, 100% Algodón.  

BLANCO  
6-8-10-12  

ALGODÓN

$ 6.90

REF.101997

PANTY  
 Con elásticos, estampado, silueta 
entallada, tejido de punto, Jersey, 

100% Algodón.  

TURQUESA  
6-8-10-12  

100%
ALGODÓN

DOBLADO

$ 6.90

REF.101991

PANTY  
 Con elásticos, estampado, silueta 
entallada, tejido de punto, Jersey, 

100% Algodón.  

AZUL  
6-8-10-12

100%
ALGODÓN

1

2

3

100%

$ 6.90

REF.101996

PANTY  
 Con elásticos, estampado, silueta 
entallada, tejido de punto, Jersey, 

100% Algodón.  

LILA  
6-8-10-12  

100%
ALGODÓN

DOBLADO

3 4
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$ 16.90

REF.101999

CAMISETA  
Manga corta, cuello en v, estampada, 
silueta semi ajustada, tejido de 
punto, Jersey esmerilado, 100% 

Algodón.  

AZUL  
6-8-10-12  

100%
ALGODÓN

$ 14.90

REF.102002

CAMISETA  
Combinada, cuello redondo, manga 
corta,  bolsillo delantero, silueta 
semi ajustada, tejido de punto, 
Jersey esmerilado, 100% Algodón.  

AZUL  
6-8-10-12  

100%
ALGODÓN

$ 19.90

REF.102004

JOGGER  
Combinado, pretina con elástico, 
silueta semi entallada, tejido de 
punto, Fleece, Poliéster/ Algodón.  

ROJO  
6-8-10-12 

FLEECE
PERCHADO

DOBLADO

1

2

2

1

3

-202-
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$ 14.90

REF.102001

CAMISETA  
Combinada, cuello redondo, manga 
corta,  bolsillo delantero, silueta 
semi ajustada, tejido de punto, 
Jersey esmerilado, 100% Algodón.  

AZUL  
6-8-10-12  

100%
ALGODÓN

M
IX

 a
nd

 M
AT

C
H

$ 14.90

REF.102000

CAMISETA  
Combinada, cuello redondo, manga 
corta, silueta semi ajustada, tejido 
de punto, Jersey esmerilado, 100% 

Algodón.  

GRIS JASPE  
6-8-10-12  

100%
ALGODÓN

$ 19.90

REF.102005

JOGGER  
Combinado, pretina con elástico, 
silueta semi entallada, tejido de 
punto, Fleece, Poliéster/ Algodón.  

AZUL  
6-8-10-12  

FLEECE
PERCHADO

DOBLADO

3 4

3 4

5

5 6

5 6

5

3
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REF.102041 
Hervidor de agua

REF.102039 

Termo plástico 
600 ml 2 tazas

Sácale provecho a tu 
termo consumiendo tres 
veces al día Té verde

$12.99
SU
PE
R
PRECIO

2prácticas
tazas

INCLUYE

T
IP

  
D
E
 S

A
LU

D

204

KITCHEN

CALIDAD GARANTIZADA

$29.99
SU
PE
R
PRECIO

•	 Sistema de hervido rápido
•	 Capacidad 1.5 litros
•	 Cuerpo de acero inoxidable
•	 Sistema de hervido rápido
•	 Sistema de apagado automático
•	 Conexión rotacional de 360 grados
•	 Tapa con seguro manual

Si necesitas llevar tu bebida 
ya sea caliente o fría, nuestro 
termo plástico marca UMCO 
es solución perfecta.

Mantiene las bebidas 
calientes por 5 horas y las 
bebidas frías por 12 horas.

l ine



Sácale provecho a tu 
termo consumiendo tres 
veces al día Té verde

REF.101956 

SET 3 CUCHARAS 
MULTIUSOS

REF.101957 

JARRA RECTANGULAR 
2 LITROS

New

3P
ZS

.
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$2.99
$2.99

Al
tu

ra
: 2

2.
5 

cm

REF.102038 

JUEGO 3 TAPER 
rectangulares

$7.99

SU
PE
R
PRECIO

SU
PE
R
PRECIO

SU
PE
R
PRECIOMediano 

18 x 13 x 8 cm.

Grande 
24 x 18 x 10 cm.

Pequeño
15 x 10 x 5

•	 Con tapa hermética
•	 Transporta
•	 Organiza
•	 Conserva



REF.101953 
ESCURRIDOR DE PLATOS

REF.101954 

QUESERA 
CON REJILLA

de Colección

206

$12.99

$2.99

KITCHEN
PRÁCTICA TAPA

DOBLE FUNCIÓN 
DE BASE Y TAPA

CALIDAD GARANTIZADA

Escurridor: 48 x 36 cm

Diámetro: 18 cm
Altura: 8.5 cm

SU
PE
R
PRECIO

SU
PE
R
PRECIO



New
REF.102040 

PORTA CUBIERTO 
CON TAPA

•	 Fácil de lavar e higienizar, funciona también como escurridor.

•	 Excelente resistencia 
•	 Ligero y práctico 
	 de manejar
•	 Muy amplio
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$4.99

Al
tu

ra
: 2

2 
x 

x 
25

 c
m

Grande 2.30 L. 
D. 20 cm -  A: 11.8 cm

REF.101955 

JUEGO 3 TAPER 
REDONDOS

$3.99

Mediano 1.7 L. 
D. 16.5 cm A. 9.5 cm

Pequeño 0.6 L.
 D. 13 cm A. 7.5 cm 

SU
PE
R
PRECIO

SU
PE
R
PRECIO



N
ew

REF.102029
CALZADO  
Bota tobillera, con correas 
decorativas, cierre al 
costado funcional, plantilla 
confort, cuero sintético. 
Altura 3 1/2.
CAFÉ
35-36-37-38

$ 49.90

Sh
oe

sREF.102030
CALZADO  
Zapato rebajado, con 
plantilla antitranspirante y 
de confort y lazo decorativo. 
Suela de Eva, flexible y 
recupera su forma original.   
BEIGE
36-37-38

$ 29.90

REF.102027
CALZADO  
Zapato rebajado, con 
plantilla antitranspirante y 
de confort y lazo decorativo. 
Suela de Eva, flexible y 
recupera su forma original.   
NEGRO
36-37-38

$ 29.90

PLANTILLA
ANTITRANSPIRANTE

REF.102028
CALZADO  
Bota larga rodillera,en tejido 
nobuck stretch, diseño 
ergonómico que se adapta a 
tu pantorilla, úsala recta o 
corrugada, plantilla 
antitranspirante y confort. 
Altura 6 1/2  
NEGRO
36-37-38

$ 69.90
DOS FORMAS

DE USO 

PLANTILLA
ANTITRANSPIRANTE

BOTA
TOBILLERA

C
O

R
R

U
G

A
D

A

R
E

C
T

A
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$ 49.90
CRUCE FRONTAL

PLATAFORMA

REF.102016
CALZADO  
Sintético.
Altura 7 1/2.  
ROJO  
35-36-37-38

Love Shoes
$ 49.90

CRUCE FRONTAL
PLATAFORMA

REF.101928
CALZADO  
Sintético.
Altura 7 1/2.  
CAFÉ  
35-36-37

REF.101807
CALZADO  
Sintético.
Altura 5,5 cm.  
NEGRO
36-37-38

$ 49.90
PUNTA ABIERTA

PLATAFORMA

REF.101809
CALZADO  
Sintético.
Altura 7,5 cm.  
CAFÉ
36-37-38

$ 49.90
PUNTA CERRADA

PLATAFORMA
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REF.101836
CALZADO  
Sintético Casual.  
NEGRO
35-36-37

ANTES
$ 49.90

$ 44.90

REF.101708
CALZADO  
Sintético Casual.  
NEGRO
37-38

ANTES
$ 49.90

$ 44.90

REF.101744
CALZADO  
Sintético Casual.  
NEGRO
36-37-38

$ 39.90

Precio Especial

-210-



REF.101711
CALZADO  
Sintético Casual.  
AZUL
36-37-38

REF.101783
CALZADO  
Sintético. Casual.  
VINO
35-36-37-38

$ 39.90

ANTES
$ 49.90

$ 44.90

Precio Especial

REF.101808
CALZADO  
Sintético Casual.  
BEIGE
36-37-38

$ 49.90
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REF.101964
CALZADO  
Sintético.
Altura 7 1/2.  
PALO DE ROSA  
35

$ 49.90
PUNTA ABIERTA

PLATAFORMA

REF.101920
CALZADO  
Sintético.
Altura 1 1/2.  
ROSADO  
36-37-38

REF.101810
CALZADO  
Sintético Casual.  
ROSADO
36-37-38

$ 29.90

$ 34.90

REF.101813
CALZADO  
Nobuck Casual.  
CAFÉ
36-37

$ 34.90

Big
Sale Big

Sale

Big
Sale
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EXPERIMENTA LA EFICACIA
DE LAS INNOVACIONES 

DE VITANE

DEJA ATRÁS  TU CABELLO OPACO Y 
CANSADO CON EL BRILLO ACTIVO Y 

NUTRITIVO DE ACTIVE SHINE.

Línea desarrollada con avanzada 
tecnología para cabellos secos, 

maltratados y dañados que proporciona 
una triple nutrición, reponiendo los 
nutrientes esenciales sin sensación 

grasosa,  promoviendo la reparación 
del cabello, protegiéndolo de agresiones 
externas, humectando y devolviéndole la 

suavidad y el brillo perdido.

Máximo brillo y sedosidad
para los cabellos opacos.

Presentación: 
• Shampoo x 400 mL. 

• Acondicionador x 400 mL.

Presentación: 
• Shampoo x 200 mL. 

• Acondicionador x 200 mL.

PROTEINA DE JOJOBA

$ 10.99
REF.102042
SHAMPOO+ACONDICIONADOR 
Pack Active Shine. 400 ml.

REF.102043
SHAMPOO+ACONDICIONADOR 
Pack Vitane Restauración 6 en 1. 200 ml.

$ 5.99
-213-
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Shoes
REF.102032
CALZADO  
Sport. Sintético. Plantilla 
antitranspirante y confort, 
pieza en talón a contraste, 
cordones combinados. 
Suela de Eva, flexible y 
recupera su forma original.  
AZUL
38-39-40-41-42

$ 49.90

REF.102033
CALZADO  
Sintético. Plantilla 
antitranspirante y confort, 
piezas combinadas y 
cordones a contraste. Suela 
de Eva, flexible y recupera 
su forma original.  
CAFÉ
38-39-40-41-42

$ 49.90

$ 64.90

REF.101943
CALZADO  
Cuero.  
MIEL  
39-40-41-42

CUERO100% 

Men

$ 49.90

REF.101963
CALZADO  
Cuero. 
CAMEL
39-40-41-42

PLANTILLA
ANTITRANSPIRANTE

PLANTILLA
ANTITRANSPIRANTE

-214-



REF.102034
CALZADO  
Sintético. Plantilla 
antitranspirante y confort, 
pieza en talón a contraste 
cordones a tono. Suela de 
Eva, flexible y recupera su 
forma original.  
BLANCO
38-39-40-41-42

$ 49.90
PLANTILLA

ANTITRANSPIRANTE

REF.102031
CALZADO  
Sintético. Plantilla 
antitranspirante y confort, 
piezas combinadas y 
cordones a contraste. Suela 
de Eva, flexible y recupera 
su forma original.  
BEIGE
38-39-40-41-42

$ 49.90
PLANTILLA

ANTITRANSPIRANTE

New
Shoes
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$ 19.90
REF.390476

VESTIDO/P-M-G

ANTES
$ 29.90

$ 17.90
REF.390555

VESTIDO/P-M-XG

ANTES
$ 29.90

$ 17.90
REF.390522

VESTIDO/M-G

ANTES
$ 24.90

$ 19.90
REF.200779

PANTALÓN/M-G-XG 

ANTES
$ 29.90

$ 22.90
REF.390524

VESTIDO/P-M-G

ANTES
$ 29.90

$ 21.90
REF.200947

PANTALÓN/M-G-XG 

ANTES
$ 29.90

$ 19.90
REF.390526

VESTIDO/P-M-G

ANTES
$ 28.90

$ 16.90
REF.390477

VESTIDO/P-M-G

ANTES
$ 24.90

Super
OFERTAS
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$ 11.90
REF.321749

BLUSA/P-M-G-XG

ANTES
$ 20.90

$ 11.90
REF.381893

BLUSA/P-M-G-XG

ANTES
$ 19.90 $ 9.90

REF.321738
TOP/XP-P-M-G

ANTES
$ 14.90 $ 16.90

REF.381939
BLUSA/P-M-G

ANTES
$ 24.90 $ 11.90

REF.321775
BLUSA/P-M-G-XG

ANTES
$ 16.90

$ 12.90
REF.321816

CROP TOP/M-G

ANTES
$ 20.90 $ 13.90

REF.382043
BLUSA/G-XG

ANTES
$ 22.90 $ 14.90

REF.101933
BOMBER/P-M-G

ANTES
$ 22.90

$ 14.90
REF.200808
PANTALÓN/P-M-G-XG

ANTES
$ 24.90 $ 22.90

REF.200917
PANTALÓN/P-M-G

ANTES
$ 36.90 $ 24.90

REF.200942
PANTALÓN/P-M-G

ANTES
$ 34.90 $ 11.90

REF.101934
PANTALÓN/P-M

ANTES
$ 17.90
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$ 22.90
REF.400581

BOMBER/P-M-G-XG

ANTES
$ 34.90

$ 22.90
REF.400465

SWEATER/P-M-G-XG

ANTES
$ 37.90 $ 26.90

REF.400567
CHAQUETA/P-M-G

ANTES
$ 36.90

$ 29.90
REF.101741

CALZADO/36-37-38-39

ANTES
$ 44.90

$ 29.90
REF.101778

CALZADO/37-38

ANTES
$ 44.90

$ 34.90
REF.101780

CALZADO/35-38

ANTES
$ 49.90

$ 32.90
REF.101615

CALZADO/35-37-38

ANTES
$ 49.90

$ 27.90
REF.400529
CHAQUETA/P-M-G-XG

ANTES
$ 39.90

$ 17.90
REF.400563
CHAQUETA/P-M-G-XG

ANTES
$ 27.90

$ 11.90
REF.381809

BLUSA/P-M-G

ANTES
$ 14.90 $ 11.90

REF.381840
BLUSA/P-G-XG

ANTES
$ 22.90

$ 18.90
REF.200773

PANTALÓN/P-M-G

ANTES
$ 26.90 $ 16.90

REF.200861
PANTALÓN/P-M-G

ANTES
$ 29.90218



$ 19.90
REF.390507

VESTIDO/P-M-G

ANTES
$ 26.90

$ 24.90
REF.390527

ENTERIZO/P-M-G

ANTES
$ 36.90

$ 29.90
REF.101914

TRAJE BAÑO/32-34

ANTES
$ 39.90

$ 29.90
REF.200868

PANTALÓN/6-10-12-14-16

ANTES
$ 44.90

$ 29.90
REF.101916

TRAJE BAÑO/36-38

ANTES
$ 42.90

$ 13.90
REF.200755

FALDA/P-M-G-XG 

ANTES
$ 20.90

$ 22.90
REF.390549

ENTERIZO/P-M

ANTES
$ 32.90

$ 13.90
REF.200950

FALDA/P-M-G-XG

ANTES
$ 21.90

Super Super Super Super Super Super Super
OFERTAS OFERTAS OFERTAS OFERTAS OFERTAS OFERTAS OFERTAS
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$ 6.90
REF.381935

CROP TOP/G

ANTES
$ 9.90 $ 14.90

REF.321813
BLUSA/P-M-G

ANTES
$ 19.90

$ 13.90
REF.382063

BLUSA/P-M-G-XG

ANTES
$ 18.90

$ 7.90
REF.321751

TOP/P-M-G

ANTES
$ 11.90

$ 15.90
REF.381988

BLUSA/P-M-G

ANTES
$ 24.90

$ 12.90
REF.321807

BLUSA/P-M-G-XG

ANTES
$ 17.90

$ 12.90
REF.381804

BLUSA/M-G-XG

ANTES
$ 22.90

$ 1.49
REF.101443

CINTURÓN/TU

ANTES
$ 4.90

$ 29.90
REF.101620

CALZADO/36-37-38

ANTES
$ 45.90

$ 29.90
REF.101670

CALZADO/36-37-38

ANTES
$ 45.90

$ 29.90
REF.101740

CALZADO/36-37-38

ANTES
$ 39.90

$ 6.90
REF.381936

CROP TOP/G

ANTES
$ 9.90

$ 6.90
REF.381937

CROP TOP/G

ANTES
$ 9.90

Super
OFERTAS
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$ 8.90
REF.321731

CROP TOP/M-G

ANTES
$ 14.90

$ 13.90
REF.200943

SHORT/P-M-G

ANTES
$ 19.90 $ 18.90

REF.381578
BLUSA/P-M-G-XG-XXG

ANTES
$ 29.90 $ 12.90

REF.321847
BLUSA/P-G-XG

ANTES
$ 17.90 $ 18.90

REF.381686
BLUSA/P-M-G-XG

ANTES
$ 29.90

$ 21.90
REF.381846

BLUSA/P-M-G-XG

ANTES
$ 29.90 $ 14.90

REF.400587
SOBRETODO/TU

ANTES
$ 24.90 $ 12.90

REF.381850
BLUSA/P-M-G

ANTES
$ 29.90

$ 11.90
REF.200744

SHORT/P-M-G

ANTES
$ 20.90 $ 15.90

REF.200946
FALDA/P-M-G

ANTES
$ 24.90 $ 13.90

REF.200863
FALDA SHORT/P-M-G

ANTES
$ 24.90
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$ 7.90
REF.321640

BLUSA/M-G-XG

ANTES
$ 12.90

$ 9.90
REF.382039

TOP/P-M

ANTES
$ 16.90

$ 14.90
REF.382003

BLUSA/M-G

ANTES
$ 22.90

$ 14.90
REF.321854

BLUSA/P-M-G

ANTES
$ 20.90

$ 27.90
REF.400535
SWEATER/P-M-G-XG

ANTES
$ 37.90

$ 6.90
REF.321783

TOP/P-M-G

ANTES
$ 12.90

$ 10.90
REF.382069

BLUSA/M-G-XG

ANTES
$ 19.90

$ 14.90
REF.321712

BLUSA G-XG

ANTES
$ 22.90

$ 12.90
REF.382057

CROP TOP/P-M-G

ANTES
$ 24.90

EXCELENTES PRECIOS

Super Super Super Super Super Super Super
OFERTAS OFERTAS OFERTAS OFERTAS OFERTAS OFERTAS OFERTAS

Super
OFERTAS
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$ 24.90
REF.810782

CAMISA/P-M-G-XG

ANTES
$ 34.90

$ 12.90
REF.810833
CAMISETA/P-M-G-XG

ANTES
$ 20.90$ 14.90

REF.810866
CAMISETA/P-M-G-XG

ANTES
$ 19.90

$ 22.90
REF.810757

CAMISA/P-M-G-XG

ANTES
$ 32.90$ 17.90

REF.810725
POLO/P-M-G

ANTES
$ 26.90

$ 21.90
REF.810901

POLO/P-M-G

ANTES
$ 29.90

Super Super Super Super Super Super
OFERTAS OFERTAS OFERTAS OFERTAS OFERTAS OFERTAS
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POR CADA 
$35 USD  
EN COMPRAS (PVP.)
ADQUIERE ESTE 

BOLSO
A UN PRECIO 
SENSACIONAL

BOLSOWOW!
$16.99

SENSACIONAL

Nota: Monto de compra aplica 
con PVP del catálogo. 
Promoción exclusiva C1-2020. 
No aplica descuento, producto 
no comisionable, venta 
individual no disponible.

Promoción válida hasta
AGOTAR STOCK.

REF.102044 

AMPLIO VOLUMEN
PLEGABLE Y FÁCIL
DE TRANSPORTAR
FORRO INTERIOR
MANIJAS Y TAPA EN 
CUERO SINTÉTICO

MEDIDAS 43 X 38 X 12

PRECIO REFERENCIAL  29.90




